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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2024. október 16-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott alakuló nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk  polgármester   

Kaldenekker Olivér Zoltán  képviselő    

Boldizsár András  képviselő    

Csertő Attila József  képviselő      

Diglicsné Kerekes Rita képviselő 

Fazekas Fülöp   képviselő 

Forgó Gábor   képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő 

Rada Richárd   képviselő   (9 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                       jegyző 

                                    Verosztáné Csorba Mónika   aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter        ügyvezető (Városgazdasági Nonprofit Kft.) 

        

 

Meghívottak:              Horváth Gábor           külső bizottsági tag 

Kaldenekker Zoltán            külső bizottsági tag 

Kecskeméti István                külső bizottsági tag 

   Füstösné Farkas Márta         Helyi Választási Bizottság elnöke

     

      

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület 15:00 órakor megtartandó alakuló ülésén 

köszöntötte a megjelenteket.  

Felkérte Füstösné Farkas Márta a Helyi Választási Bizottság elnökét, a választásról szóló 

tájékoztató megtartására, valamint a választás eredményeinek ismertetésére. 

 

I/A. Napirend tárgyalása: 

       Tárgy:  Helyi Választási Bizottság tájékoztató az önkormányzati választásról 

       Előadó: Füstösné Farkas Márta Helyi Választási Bizottság elnöke 

       (Összefoglaló a jegyzőkönyv I/A. sz. melléklete) 

 

Füstösné Farkas Márta a Helyi Választási Bizottság elnöke a Helyi Választási Bizottság részéről 

tisztelettel köszöntötte az alakuló ülésen megjelenteket. Ismertette a választási eredményt is 

tartalmazó tájékoztatóját az önkormányzati választásról a jelenlévőkkel.  

(Az ismertető a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)  
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Gratulált a megválasztott polgármesternek, és a képviselőknek. 

 

 

I/B. Napirend tárgyalása 

       Tárgy: Képviselői eskü 

       (Eskü okmányok a jegyzőkönyv I/B. sz. melléklete) 

 

 

A tájékoztatást követően Füstösné Farkas Márta a Helyi Választási Bizottság elnöke felkérte a 

képviselőket, hogy tegyék le önkormányzati képviselői esküjüket. 

Boldizsár András, Csertő Attila, Diglicsné Kerekes Rita, Fazekas Fülöp, Forgó Gábor, 

Gyurkovics Balázsné, Kaldenekker Olivér Zoltán, Rada Richárd képviselők eskütétele 

következett.        

 

Kérem, szíveskedjenek az eskü szövegét hangosan utánam mondani, az én szócska után saját 

nevüket mondva. A képviselők az esküt előmondással tették le: 

 

Én, / ……………………… / becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy 

Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal 

is megtartatom, az önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Kerekegyháza 

fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar 

nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen! 

Köszönöm 

 

Az eskütételt követően Füstösné Farkas Márta a Helyi Választási Bizottság elnöke átadta az 

esküokmányokat aláírásra és egyben gratulált a képviselőknek. Az esküokmányok a 

jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

I/C.  Napirend tárgyalása 

        Tárgy:  Polgármesteri eskü 

        (Eskü okmány a jegyzőkönyv I/C. sz. melléklete) 

  

 

Füstösné Farkas Márta a Helyi Választási Bizottság elnöke felkérte Dr. Kelemen Márk 

polgármestert, hogy tegye le esküjét a képviselő-testület előtt. A polgármester az esküt 

előmondással tette le: 

 

Én, Dr. Kelemen Márk becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, a 

polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Kerekegyháza fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen! 

Köszönöm 
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Az eskütételt követően Füstösné Farkas Márta a Helyi Választási Bizottság elnöke átadta Dr. 

Kelemen Márk úrnak az esküokmányt aláírásra, és egyben gratulált az újból megválasztott 

polgármesternek. Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: maga és a képviselők nevében megköszönte a Helyi 

Választási Bizottság és a Helyi Választási Iroda minden munkatársának, a jogszabályok 

betartása mellett végzett, lelkiismeretes és zökkenőmentes munkát, amit a 2024. június 09-i 

helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 

képviselők választása előtt, és a választás alatt végeztek. 

 

 

I/D.  Napirend tárgyalása 

        Tárgy:  Polgármesteri program ismertetése 

        Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, sok-sok évvel ezelőtt tűztük ki azokat a célokat, 

amelyek mentén lépésről lépésre, azóta haladunk előre. Az elkövetkezendő öt évben is ugyanazt 

az együttműködést szeretné kérni az új képviselőktől, hiszen mindannyiunk életét meghatározó 

fejlesztésekben, elgondolásokban, ötletekben, minden generációnak kicsiknek, nagyoknak és 

az időseknek próbálunk megfelelő lehetőséget biztosítani. Nemcsak azt, hogy minél magasabb 

színvonalon, minél jobb körülményeket nyújtsunk, hanem előre mutatóan az életük 

mindennapjaira is kiható programokat, fejlesztéseket is biztosítsunk. Ez jól látszik, hiszen a 

legfontosabb eleme volt az elmúlt éveknek, hogy legyen bölcsődénk, óvodánk és az iskola is 

megfelelően fejlődjön, bővüljön. Ezek mind-mind nagyon fontos alappillére volt az eddigi 

munkánknak.  

A másik nagyon fontos alappillér volt a lakhatási lehetőségek biztosítása, hogy minél több 

kerekegyházi fiatal itt tudjon maradni. Máshonnan is jöttek fiatalok, családok, akik itt 

vásároltak telkeket. Ennek is beért a gyümölcse. Az önkormányzati telkeket eladtuk és új 

területek kijelölése folyamatban van.  

A harmadik alappillér a munkahely teremtése és megőrzése, a helyi vállalkozások talpon 

maradásának segítése. Emellett újabb vállalkozások Kerekegyházára történő telepítését is célul 

tűztük ki, az ipari terület kialakításával. Ez abból is látszik, hogy az ipari terület több, mint a 

felét értékesítettük. Jelenleg is értékesítés alatt van a terület egy része. 

Ezek mind olyan fontos alapkövek egy település életében, amelyek egymásra kell, hogy 

épüljenek és egymásra is épülnek. Hiszen, ha egy fejlesztés megtörtént, akkor jöhetett a 

következő. Ennek eredménye az, amit látunk, hogy Kerekegyháza Város lélekszámát tekintve 

növekvő tendenciát mutat. Egyre több fiatal család, gyermek él a településen. Ez újabb és több 

feladatot generál a bölcsődei, óvodai, iskolai ellátások terén, melynek örülnünk kell. Sajnos, 

nagyon sok helyen ez nem így van, és nem is kell nagyon messzire mennünk. Kerekegyházától 

néhány 10-20 km-re csökken a lakosságszám, más településekről az emberek elköltöznek 

élhetőbb településekre. Bátran kijelenthetjük, hogy megteremtettük az alapokat, 

Kerekegyházán érdemes itt maradni, Kerekegyházán érdemes élni, Kerekegyházán érdemes 

családot alapítani, Kerekegyháza az a hely, amely biztonságos jövőt, biztonságos lehetőséget 

nyújt a következő generációk számára is egyaránt. Emellett biztos, hogy a település 

elhelyezkedése is szerepet játszik. Sokszor beszéltünk arról, hogy nem akarunk Kecskemét 

külvárosa, kertvárosa, alvó városa lenni. Mi önálló lábon akarunk állni, és az önálló lábnak a 

pillére az a gazdaság, ami az elmúlt évek nehézségei ellenére is erősnek mondható.  
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Komoly lehetőség van abban, hogy akár ezt többszörösére is tudjuk erősíteni az elkövetkezendő 

években, ami nyilván a bevételeinket kell, hogy növelje, továbbá, a fejlesztésekhez, amelyeket 

szeretnénk megvalósítani az anyagi források rendelkezésre álljanak. 

 

A másik nagyon fontos hozadéka mindannak, amit az elmúlt években végeztünk, hogy 

Kerekegyháza költségvetése stabil. Tartalékot tudunk képezni évek óta, melyet akár hazai-, 

vagy uniós pályázati forrásokkal kiegészítve, vagy akár önerős beruházásként fejlesztésekre 

tudunk fordítani. Ez is nagyon fontos dolog, hiszen sok település nem tudja ezt megtenni, mert 

nem volt olyan plusz bevételi forrása, - amit nem az államtól, vagy az uniótól kapott – de mi 

ezért megdolgoztunk. A racionális gazdálkodáson túl a kialakított telkek értékesítésének, az 

iparterület kialakításának a bevételei eredményezték ezt, és azt, hogy a település költségvetése 

stabil. 

 

Ezek voltak azok a legfontosabb stratégiai fejlesztések, amelyeket kitűztünk magunk elé. A 

következő időszakban nagyon fontos lesz az oktatási, nevelési intézmények további fejlesztése. 

Ugyanúgy stratégiai döntést és fejlesztést igényel az iparterület további hasznosítása, újabb 

lakótelkek kialakítása is. Koncentrálni kell még olyan beruházásokra, amelyek a településkép 

javítása, a szabadidő, sportolási lehetőségek biztosítása, a közterületek további fejlesztése, a 

művelődési ház, sportcsarnok további fejlesztése, újabb közösségi terek kialakítása a további 

cél. A közúthálózat fejlesztése, önkormányzati utak, állami utak és a járdák felújítása. Fontos 

mindenképpen a fejlesztések sorában, olyan további energetikai fejlesztéseket is 

megvalósítsunk, amelyek a hosszútávú működésünk költségeit csökkenteni tudják. Az is jól 

látszik, hogy mindez csak lépésről-lépésre tud majd megvalósulni.  

Olyan nincs, hogy mindent egyszerre meg lehet oldani. Megteremtettük ehhez a nagyon 

komoly, több lábon álló stabil alapot és nyilvánvalóan erre építve fogjuk a további fejlesztéseket 

megvalósítani. Ide tartoznának még, olyan beruházások, hogy hogyan és miként tudunk 

kerékpárutat kialakítani, hogyan tudunk becsatlakozni az országos és nemzetközi kerékpárút 

hálózatba. Hogyan tudunk szolgáltatásokra alkalmas területet létrehozni vállalkozókkal, 

amelyek az önkormányzaton túlmutató szolgáltatások fejlesztését is tovább segítik, boltok, 

üzletek tekintetében egyaránt.  

Ez mind-mind olyan, ami már elkezdődött, és folyamatban van. Nagyok sok mindent sikerült 

már elérni. de nagyon sok minden van még, amit meg szeretnénk valósítani.  

 

Az M8-as autóúttal kapcsolatos tájékoztatás: Az új nyomvonal környezetvédelmi 

engedélyezése folyamatban van. A per, amit indítottunk az is folyamatban van. Mi azért 

indítottuk ezt a pert, - mert az új nyomvonal a Kunpusztát teljesen kettészelte volna és 

Kerekegyháza közelében lenne az út - ez a nyomvonal ne kerüljön megépítésre. A tárgyalások 

eredményeként elértük azt, hogy Kerekegyháza térségében lényegében a mintegy 20 évvel 

ezelőtti régi nyomvonal lesz kialakítva. Elértük azt is, hogy Kerekegyháza kiemelt csomópont 

lesz, benzinkúttal, pihenőhellyel. Ennek az engedélyeztetése folyamatban van. Jelenleg a pert 

az összes érintett fél közös megegyezésével szüneteltetjük. A bíróság ezt jóváhagyta. Bízunk 

abban, hogy ennek az új nyomvonalnak az engedélyeztetése, előre haladottabb állapotba fog 

kerülni. Előbb-utóbb le tudjuk zárni ezt az eljárást, és meg tudunk szabadulni attól a 

nyomvonaltól, ami ellen felléptünk.  

Az új út nagyon sokat jelent és nagyon sok további fejlesztést fog eszközölni és követelni 

tőlünk. Amennyiben megépül az M8-as akkor záros határidőn belül meg kell építenünk azt az 

elkerülő utat, amelyet bemutattunk a TRT terv módosításán keresztül. Nyilván azt sem 

szeretnénk, ha a településen keresztül haladna az átmenő forgalom. Az M8-as autópálya 

létesítése egy újabb potenciális lehetőség arra, hogy a korábbi erőfeszítéseink során kialakított 

ipari területekre a jövőben még nagyobb lesz a kereslet.   
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Biztos, hogy sok olyan döntést kell majd hozni, hogy hogyan tovább és milyen fejlesztéseknek 

adjunk lehetőséget. Ez újabb és újabb feladatokat fog generálni. Bővíteni kell a bölcsődei és az 

óvodai férőhelyszámokat is. Az iskola esetében be van adva egy pályázat, amelynek az 

elbírálására várunk. Reméli, hamarosan megszületik a döntés.  Nyilván látják - hiszen vannak 

olyan képviselők, akikkel már 2006 óta együtt dolgozunk - a Tisztelt Képviselők, hogy minden 

egyes döntésünknek konkrét, komoly, meggondolt és megfontolt alapja van. Lehet, hogy 

néhány döntésünket meg lehetett kérdőjelezni, de az elkövetkezendő idő be fogja bizonyítani, 

hogy igenis jó döntéseket hoztunk és nem csak arra várunk, hogy támogatásokból majdcsak 

építünk valamit, amit aztán nem tudunk fenntartani és működtetni. Csak és kizárólag olyan 

fejlesztéseket hajtottunk végre, amelyeket fenn tudunk tartani, nyilván karban is tartjuk. Fontos, 

hogy a működésünk, ne emésszen fel olyan mértékű kiadásokat, olyan mértékű költségeket, 

ami máshonnan vonja el a lehetőségeket és a forrásokat.  

Nagyon fontos, amiről még említést kell tenni, hogy amikor arról beszélük, hogy egy település 

életében legyen bolt, legyen iskola, legyenek tiszták a játszóterek, legyen sportolási lehetőség 

és tömegközlekedés, programok, rendezvények, közösségi helyek, ezek mind-mind 

beletartoznak abba a kategóriába, ahol jó élni. Fontos továbbá az is, hogy milyen a településen 

a közbiztonság. Az előző képviselő-testületi ülésen volt napirenden a rendőrségi beszámoló. Az 

előző évekhez képest is megállapíthatjuk, hogy a környező települések viszonylatában 

Kerekegyháza településen a legalacsonyabb a bűncselekmények száma. Nyilván vannak 

problémák, ahogy fejlődünk egyre több lesz, ezért további biztonsági feladatokat fognak 

eszközölni. Ehhez is meg vannak az elképzelések és a megoldások.  

 

Megújuló energetikai fejlesztések: Nagyon sok intézményünkre tettünk fel napkollektorokat, 

ami tényleg segíti az energia hatékonyabb felhasználását. A terv az, hogy napelemparkot 

tudjunk létrehozni, ami jelentős megawatt nagyságrendben fog tudni energiát termelni. Ennek 

az ügye azért nehézkes, mert a településen az energia betáplálása nagyon rossz állapotban van. 

A szolgáltató megteszi a szükséges fejlesztéseket, lépéseket. Nem igaz az, hogy nincs 

előrelépés, mert amióta a szolgáltató a fejlesztéseket megkezdte, azóta kevesebb az időjárás 

miatti áramkimaradás.  

Összességében elmondta, hogy mindenki számára világos, hogy mi az irány. Polgármesterként 

kéri a Tisztelt Képviselőket és Bizottsági Tagokat, hogy támogassák javaslatait, amennyiben 

szükséges fogalmazzanak meg kritikát, tegyenek önálló javaslatokat, ami hozzá tartozik az 

együttműködéshez és Kerekegyháza fejlődéséhez. 

 

 

II. Napirend tárgyalása 

     Tárgy: Napirend elfogadása 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a hivatalos eskütételt követően a megválasztott 

képviselő-testület megkezdheti a munkát. Az alakuló ülést megnyitotta. Megállapította, hogy 

az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, 

mivel 9 fő képviselő jelen van.  

 

Napirenddel kapcsolatban javasolta, hogy az egyebek napirendi pont alatt kerüljön 

megtárgyalásra a: 

• Máltai udvar helyzete. 
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Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány.  

 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

125/2024. (X. 16.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2024. október 16-án megtartott képviselő-testületi alakuló nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 16-i alakuló 

nyílt ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 

 

I. Alakuló ülés  

 

1. HVB tájékoztató az önkormányzati választásról 

2.  képviselői eskü  

3.  polgármesteri eskü 

       Előadó: Füstösné Farkas Márta Helyi Választási Bizottság elnöke 

 

4. Polgármesteri program ismertetése 

        Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

II. Napirend elfogadása 

 

1. Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Alpolgármester választás (titkos szavazás) 

a) szavazatszámláló bizottság megválasztása 

b) alpolgármesteri eskü 

       Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Polgármesteri illetmény, alpolgármesteri tiszteletdíj, valamint költségtérítés  

megállapítása 

a) polgármester díjazása 

b) alpolgármester tiszteletdíj meghatározása 

c) polgármester költségtérítés megállapítása 

d) alpolgármester költségtérítés megállapítása 

           Előadó: Vincze Miklós jegyző 

 

4. Bizottsági elnökök, tagok megválasztása 
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a) nem képviselő bizottsági tagok esküje 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi 

     fordulójához történő csatlakozás 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Véleményezés HH/HHH gyermekek intézményi elosztására vonatkozóan 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Pályázat kiírása a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 

vonatkozó kötelező közszolgáltatás biztosítása érdekében 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Képviselői laptop beszerzés 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. Rendőrségi körzeti megbízottak elismerése 

             Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 

Társulás Társulási Megállapodása módosítása 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

11. Egyebek 

a.) Máltai udvar helyzete 

 

 

Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

Határidő:      azonnal 

 

 

II./1. Napirend tárgyalása 

    Tárgy: Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata 

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

    (Határozati javaslat a jegyzőkönyv II/1. sz. melléklete) 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, az SZMSZ felülvizsgálata során nem változtattak a 

bizottságokon, nem változtattak a bizottsági taglétszámon sem, egy alpolgármester 

megválasztására kerül majd sor. A szervezeti struktúra az előző ciklushoz képest ugyanaz 

maradt.  
 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

126/2024. (X. 16.) sz. NORMATÍV Kth. 

Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mötv 43. § (3) 

bekezdésében foglaltaknak megfelelően felülvizsgálta a Szervezeti és Működési 

Szabályzatát, és a Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2019. (XI 28.) önkormányzati 

rendeletében szabályozottak – a határozat melléklete szerinti – szervezeti struktúrát (3 

bizottság, 1 fő, a képviselő-testület tagjai közül választott társadalmi megbízatású 

alpolgármester) tartja fenn változatlan tartalommal, nem változtat azon. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                - Igazgatási Iroda 

 



 

 

                         A képviselő-testület és szervei szervezeti struktúráját     
bemutató szervezeti diagram 

 

Kerekegyháza Város 
Önkormányzat 

képviselő-testület és szervei 

Ügyrendi, Vagyon-
nyilatkozattételi, 

Összeférhetetlenségi 
Ifjúsági és Kulturális 

Bizottság 

Képviselő-testület 

Polgármester Városfejlesztési, 
Mezőgazdasági és 
Környezetvédelmi 

Bizottság 
 

Városfejlesztési és 
városüzemeltetési iroda 

Igazgatási iroda Pénzügyi iroda Intézményfenntartó 
iroda 

 

Pénzügyi és Szociális 
Bizottság 

Fülöpházi kirendeltség 

Közös Önkormányzati 
Hivatal 

 

Kerekegyháza és 
Térsége Feladatellátó 

Társulás 

Jegyző, aljegyző 

alpolgármester 



 

 

 

II/2. Napirend tárgyalása: 

 Tárgy:   Alpolgármester választás (titkos szavazás) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az önkormányzati törvény értelmében a 

képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a 

polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ. 

A hatályos SZMSZ 21. §-ában foglaltak alapján javasolja, hogy a titkos szavazást a képviselő-

testület tagjaiból vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel választott 3 tagú szavazatszedő bizottság 

bonyolítsa le. A bizottság tagjaira a polgármester tesz javaslatot. 

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Mötv. 49. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a 

képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akinek a közeli hozzátartozóját az 

ügy személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes 

érintettségét. A kizárásról az érintett önkormányzati képviselő kezdeményezésére vagy bármely 

önkormányzati képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormányzati 

képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlévőnek kell tekinteni. Azonban a Mötv 49. 

§ (1a) bekezdése szerint az (1) bekezdésben foglaltakat nem kell alkalmazni, ha a képviselő-

testület döntéshozatala saját tagjának választására, kinevezésére, megbízására, vagy 

delegálására irányul. Mindezek értelmében a napirenden szereplő választásokra vonatkozó 

döntések alkalmával nem kell döntenünk a személyes érintettségről, mindenki szabadon 

szavazhat. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: javasolta Kaldenekker Olivér Zoltán képviselőtársát az 

alpolgármesteri tisztségre. Kaldenekker Olivér Zoltán már az előző ciklusban is a 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Ügyrendi Vagyonnyilatkozattételi, 

Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság tagja volt. Lelkiismeretes, aktív 

munkájával sokat tett a település fejlődése és az emberek érdekében.  

Elmondta, minden szempontot figyelembe véve, különösen az elmúlt évek, áldozatos munkáját 

és az előttünk álló sok-sok feladat elvégzését javasolta és kérte, hogy támogassák Kaldenekker 

Olivér Zoltán személyét.  

 

Megkérdezte Kaldenekker Olivér Zoltán képviselőt, hogy vállalja-e az alpolgármesteri tisztség 

jelöltségét. 

 

Kaldenekker Olivér Zoltán képviselő nyilatkozatában elmondta, hogy vállalja az 

alpolgármester jelölését.  

 

 

a.) Tárgy: Szavazatszámláló Bizottság megválasztása 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv II/2/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Szavazatszámláló Bizottságba javasolta elnöknek 

Gyurkovics Balázsné képviselőt, tagoknak pedig Fazekas Fülöp és Forgó Gábor képviselőket. 

 

Megkérdezte, hogy a szavazatszámláló bizottságba jelölt tagok vállalják-e a megbízatást. 

 

A szavazatszámláló bizottságba jelöltek egybehangzóan nyilatkozták, hogy igen, vállalják a 

megbízatást.   
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Ezt követően Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta az általa javasolt 

szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztását. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül, az alábbi 

határozatot hozta. 

 

 

127/2024. (X. 16.) sz. Kth.  

Szavazatszámláló Bizottság megválasztása 

 

      Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

alpolgármester megválasztására alakult szavazatszámláló bizottságba  

• Gyurkovics Balázsné  elnök 

• Fazekas Fülöp  tag 

• Forgó Gábor   tag 

képviselőket bízza meg.  

 

   Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

   Határidő: azonnal 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester felkérte a megválasztott szavazatszámláló bizottsági tagokat, 

az alpolgármester választás titkos szavazással történő lebonyolítására, a szavazólapok 

kiosztására, a szavazatok összesítésére és az alpolgármester választás külön 

jegyzőkönyvvezetésére. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester az alpolgármester választás lebonyolításának idejére 15 óra 

40 perckor szünetet rendelt el. 

 

16 óra 00 perckor a szünet befejeztével a képviselő-testület 9 fővel, továbbra is 

határozatképesen folytatta a tanácskozást. 

 

 

b.) Tárgy: Alpolgármesteri eskü 

(Az alpolgármester megválasztásról szóló jegyzőkönyv ezen jegyzőkönyv II/2/b. sz. 

melléklete) 

(Társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása határozati javaslat a 

jegyzőkönyv II/2/b.1. sz. melléklete) 

(Alpolgármesteri esküokmány a jegyzőkönyv II/2/b. 2 sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a szavazás lebonyolítását követően felkérte Gyurkovics 

Balázsnét a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse az alpolgármester választás 

eredményét. 
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Gyurkovics Balázsné a Szavazatszámláló Bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket a 

választás eredményéről. A titkos szavazás lebonyolításával megbízott Bizottság az urnabontást 

követően megállapította, hogy az urnában 9 db alpolgármester megválasztásáról szóló 

szavazólapot talált. A leadott szavazatok között 9 db érvényes szavazat volt. Szavazás 

eredményeként Kaldenekker Olivér Zoltán a megválasztott alpolgármester.  

Gratulált a kinevezéshez. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a titkos szavazás eredményeként megállapította, hogy 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, tartózkodás és 

ellenszavazat nélkül, egyhangú döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

128/2024. (X. 16) sz. Kth. 

Kaldenekker Olivér Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása 

Határozat 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – a Mötv. 74. § (1) 

bekezdésben foglaltaknak megfelelően – Kaldenekker Olivér Zoltán 6041 

Kerekegyháza, Papszék dűlő 59/A. alatti önkormányzati képviselőt választja meg 

társadalmi megbízatású alpolgármesternek. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                - Igazgatási Iroda 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte a Szavazatszámláló Bizottság munkáját, egyben 

gratulált Kaldenekker Olivér Zoltán úrnak, és felkérte, tegye le alpolgármesteri esküjét. Az 

alpolgármester az esküt előmondással tette le: 

 

Én, Kaldenekker Olivér Zoltán becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy 

Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal 

is megtartatom, az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Kerekegyháza 

fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar 

nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen! 

Köszönöm 

 

Az eskütételt követően Dr. Kelemen Márk polgármester átadta Kaldenekker Olivér Zoltán úr 

részére az esküokmányt aláírásra. Az esküokmány a jegyzőkönyv melléklete. 
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II/3. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Polgármesteri illetmény, alpolgármesteri tiszteletdíj, valamint költségtérítés 

megállapítása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv II/3/a,b,c,d. sz. melléklete) 

 

a.) Tárgy:  Polgármester díjazása 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, az alakuló ülés kötelező napirendjei között szerepel – többek 

között – a polgármester illetményének és egyéb juttatásainak megállapítása. Mivel ez 

közérdekű adat, nyilvános ülésen kell tárgyalni. A megválasztott polgármester úr jelölésekor 

nyilatkozott arról, hogy főállásban kívánja ellátni ezt a feladatot. A Mötv 71. § (4) 

bekezdésének e.) pontja értelmében a javadalmazás lakosságszámra vetítve kerül 

meghatározásra. A vetítési alap a megyei jogú város polgármesterének javadalmazása, és azon 

belül lakosságszám arányosan határozzák meg. A mi esetünkben 1.300.000 Ft-nak a 65 %-a 

került meghatározásra, 5.001-10.000-ig terjedő lakosságszám szerint. Ez összesen 845.000 Ft. 

Ezt kell elfogadni a képviselő-testületnek. Mérlegelési jogkör, változtatási lehetőség nincs. Az 

Mötv 71. § (6) bekezdése értelmében a költségtérítés, ami ezzel együtt jár ennek az összegnek 

a 15 %-a.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban.  

 

 

Vincze Miklós jegyző megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat a polgármesteri illetményre. 

Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta a polgármesteri illetmény 

megállapítását.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 1 fő képviselő: Dr. Kelemen Márk nem szavazott, 

ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

129/2024. (X. 16.) sz. Kth. 

Dr. Kelemen Márk polgármester illetményének megállapítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Kelemen Márk 

polgármester illetményét 845 000 Ft-ban állapítja meg 2024. október 1. napjától, 

a Mötv. 71. § (4) bekezdés e) pontjában foglaltak alapján. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző 

                                 - Magyar Államkincstár 

                                 - Igazgatási iroda 

                                                            - Pénzügyi iroda 
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b.) Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíj meghatározása 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, ha a polgármester főállásban látja el feladatát, akkor neki 

illetménye van, ha az alpolgármester úr társadalmi megbízatásban látja el feladatát, az ő 

esetében tiszteletdíjról beszélünk. A törvény itt is meghatározza annak az összegét. a Mötv. 80. 

§ (2) bekezdése értelmében a képviselő-testület állapítja meg, amely a társadalmi megbízatású 

polgármester tiszteletdíjának maximum 90 %-ában, azaz maximum 380 250 Ft-ban. A 

társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről, vagy meghatározott részéről a 

képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. Jelen esetben az előzetes 

megállapodások alapján 50 000 forint összegű tiszteletdíjra tett javaslatot Polgármester Úr. Az 

összeget mindenféleképpen meg kell határoznunk. 

 

Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester bejelentette, érintettségét, nem vesz részt 

szavazásban. 

 

Vincze Miklós jegyző megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat az alpolgármesteri illetményre. 

Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta az alpolgármesteri illetmény 

megállapítását.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 1 fő képviselő: Kaldenekker Olivér Zoltán nem 

szavazott, ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

130/2024. (X. 16.) sz. Kth. 

Kaldenekker Olivér Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának 

megállapítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Mötv. 71. § (5) és 80. § (2) 

bekezdéseiben foglaltak alapján - Kaldenekker Olivér Zoltán társadalmi megbízatású 

alpolgármester tiszteletdíját 50 000 Ft-ban állapítja meg 2024. október 16-tól. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző 

                   - Magyar Államkincstár 

                   - Igazgatási iroda 

                       - Pénzügyi iroda 

 
Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester bejelentette, hogy a tiszteletdíjáról lemond.  

 

A vonatkozó írásbeli nyilatkozat a jegyzőkönyv II/3/b. sz. mellékletét képezi. 
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c.) Tárgy:  A polgármester költségtérítés megállapítása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

 

Vincze Miklós jegyző ismertette, hogy a főállású polgármester az Mötv 71. § (6) bekezdése 

értelmében havonta az illetményének 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre 

jogosult. A költségtérítés a megállapított 845 000 Ft illetményének 15 %-a, azaz 126 750 Ft.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette érintettségét, nem vesz részt a szavazásban.  

 

Vincze Miklós jegyző megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat a polgármesteri költségtérítés 

megállapításával kapcsolatban. Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta a 

polgármesteri költségtérítés megállapítását.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 1 fő képviselő: Dr. Kelemen Márk nem szavazott, 

ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

131/2024. (X. 16.) sz. Kth. 

Dr. Kelemen Márk polgármester költségtérítése megállapítása 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mötv. 71. § (6) 

bekezdésében foglaltak alapján Dr. Kelemen Márk polgármester költségtérítését 

126 750 Ft-ban állapítja meg 2024. október 1. napjától. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző 

                                                    - Magyar Államkincstár 

                                                    - Igazgatási iroda 

                                                             - Pénzügyi iroda 

 

   

d.) Tárgy: Az alpolgármester költségtérítés megállapítása 

       Előadó: Vincze Miklós jegyző 

 

 

Vincze Miklós jegyző ismertette, hogy az alpolgármester tisztsége ellátásával jogosult 

költségtérítésre. A Mötv 80. § (3) bekezdése értelmében a társadalmi megbízatású 

alpolgármester havonta a 50 000 Ft tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű 

költségtérítésre jogosult. Ez az összeg 7 500 Ft.  

 

 

Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester bejelentette, érintettségét, nem vesz részt 

szavazásban. 

 



 

17 

 

 

Vincze Miklós jegyző megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat az alpolgármesteri költségtérítés 

megállapításával kapcsolatban. Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta az 

alpolgármesteri költségtérítés megállapítását.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 1 fő képviselő: Kaldenekker Olivér Zoltán nem 

szavazott, ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

132/2024. (X. 16.) sz. Kth.  

Kaldenekker Oliver Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítésének 

megállapítása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mötv. 80. § (3) 

bekezdésében foglaltak alapján Kaldenekker Olivér Zoltán társadalmi 

megbízatású alpolgármester költségtérítését 7 500 Ft-ban állapítja meg 2024. 

október 16. napjától. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző 

                   - Magyar Államkincstár 

                   - Igazgatási iroda 

   - Pénzügyi iroda 

 

 

II/4. Napirend tárgyalása 

       Tárgy:    Bizottsági elnökök, tagok megválasztása 

        Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

        (Határozati javaslat a jegyzőkönyv II/4. sz. melléklete) 

        (eskü okmányok a jegyzőkönyv II/4/1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javaslatot tett a bizottságok szerkezetének kialakítására. 

megjegyezte nem változtatna az előző ciklushoz képest. Három állandó bizottság felállítását 

javasolta, az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális 

Bizottság (3 fővel), Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság (3 fővel), 

Pénzügyi és Szociális Bizottság (5 fővel), Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével, az alábbi normatív határozatot hozta. 
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133/2024. (X. 16.) sz. NORMATÍV Kth. 

Állandó bizottságok felállítása 

Normatív Határozat 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi állandó 

bizottságokat alakítja ki: 

 

• Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi Ifjúsági és 

Kulturális Bizottság (3 fő) 

• Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság (3 fő) 

• Pénzügyi és Szociális Bizottság (5 fő) 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

             - Igazgatási Iroda 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi, 

Ifjúsági és Kulturális Bizottság elnökének Gyurkovics Balázsnét, tagjainak Diglicsné Kerekes 

Rita képviselőt, és Kaldenekker Zoltán külsős tagot javasolta. Megkérdezte, hogy van-e más 

javaslat. 

 

Más módosító javaslat nem hangzott el. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte az érintetteket, vállalják-e bizottsági tagságot.  

 

Az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális 

Bizottságba javasolt személyek vállalták tagságukat. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát az Ügyrendi, Vagyon-

nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság tagjainak 

megválasztására. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

134/2024. (X. 16.) sz. NORMATÍV Kth. 

Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság 

tagjainak megválasztása 

Normatív Határozat 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, 

Összeférhetetlenségi Ifjúsági és Kulturális Bizottság tagjainak az alábbi személyeket 

választja meg: 
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• Gyurkovics Balázsné     elnök Kerekegyháza, Kölcsey u. 51. képviselő 

• Diglicsné Kerekes Rita  Kerekegyháza, Kölcsey u. 64. képviselő 

• Kaldenekker Zoltán  Kerekegyháza, Szabadság u. 4. nem képviselő  

bizottsági tag 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 
          - Igazgatási Iroda 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi 

Bizottság elnökének Fazekas Fülöp képviselőt, tagjainak Boldizsár András képviselőt, és 

Horváth Gábor külsős tagot javasolta. Megkérdezte, hogy van-e más javaslat. 

 

Más módosító javaslat nem hangzott el. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte az érintetteket, vállalják-e bizottsági tagságot.  

 

A Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottságba javasolt személyek 

vállalták tagságukat. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát az Városfejlesztési, 

Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagjainak megválasztására. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

 

135/2024. (X. 16.) sz. NORMATÍV Kth. 

Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagjainak megválasztása 

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési, 

Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagjainak az alábbi személyeket választja 

meg: 

• Fazekas Fülöp     elnök Kerekegyháza, Kossuth Lajos u. 9. képviselő 

• Boldizsár András  Kerekegyháza, Rákóczi utca 55/C. képviselő 

• Horváth Gábor   Kerekegyháza, Dózsa György u. 79. nem  

   képviselő bizottsági tag 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa 

             - Igazgatási Iroda 
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Dr. Kelemen Márk polgármester a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökének Forgó Gábort, 

tagjainak Csertő Attila, Rada Richárd képviselőket, külsős tagoknak Kecskeméti Istvánt és 

Krajcsovszki Lászlót javasolta. Megkérdezte, hogy van-e más javaslat. 

 

Krajcsovszki László elfoglaltsága miatt nem tudott megjelenni a képviselő-testületi ülésen.  

 

Más módosító javaslat nem hangzott el. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte a jelenlevő érintetteket, vállalják-e bizottsági 

tagságot.  

 

A Pénzügyi és Szociális Bizottságba javasolt személyek vállalták tagságukat. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát a Pénzügyi és Szociális 

Bizottság tagjainak megválasztására. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével, az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

 

136/2024. (X. 16.) sz. NORMATÍV Kth. 

Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjainak megválasztása 

Normatív Határozat 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Szociális Bizottság 

tagjainak az alábbi személyeket választja meg: 

 

• Forgó Gábor   elnök Kerekegyháza, Arany János u. 33. képviselő 

• Csertő Attila  Kerekegyháza, Jókai u. 1/B. képviselő 

• Rada Richárd Kerekegyháza, Katona József u. 27. képviselő 

• Kecskeméti István Kerekegyháza, Széchenyi u. 17. nem képviselő bizottsági tag 

• Krajcsovszki László Kerekegyháza, Repülő dűlő 3/A. nem képviselő bizottsági tag 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

          - Igazgatási Iroda 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a bizottságok tagjait, és felkérte a külsős bizottsági 

tagokat tegyék le esküjüket. A nem képviselő bizottsági tagok az esküt előmondással tették le: 

 

Kecskeméti István, Horváth Gábor, Kaldenekker Zoltán eskütétele következett.        
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 „Én,…………….. esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az 

Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot 

megőrzöm; önkormányzati bizottsági tisztségemből eredő feladataimat a Kerekegyháza 

fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

Köszönöm 

 

Az eskütételt követően Dr. Kelemen Márk polgármester átadta a nem képviselő bizottsági tagok 

részére az esküokmányt aláírásra és egyben gratulált a megválasztott bizottsági tagoknak. Az 

esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletei. 

 

 

5. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  A Bursa Hungrica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv II/5. sz. melléklete)        

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével, az alábbi határozatot hozta. 

 

137/2024. (X. 16.) sz. Kth.  

A Bursa Hungarica 2025. Önkormányzati ösztöndíj-pályázathoz való csatlakozásról 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a 

Bursa Hungarica 2025. ösztöndíj-pályázati rendszerhez, melynek fedezetére 

500 000,- Ft-ot különít el 2025. évi költségvetésében. 

 

2./ A lebonyolítással az Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat-tételi, 

Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális Bizottságot bízza meg. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2025. évi 

költségvetési rendelet tervezésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

     -  pénzügyi iroda 
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6. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Véleményezés HH/HHH gyermekek intézményi elosztására vonatkozóan 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv II/6. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

138/2024. (X. 16. ) sz Kth. 

Véleményezés HH és HHH gyermekek elosztásáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata a felvételi körzet megállapításának 

előkészítéséhez a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű, általános 

iskolába járó gyermekek létszámának elosztását az alábbiak szerint véleményezi: 

A 2024. október 1 napja szerinti jegyzői nyilvántartásban szereplő Kerekegyházi 

lakóhelyű, tartózkodási helyű általános iskolába járó gyermekek közül 19 fő HH-s, 

9 fő HHH-s, melyből a helyi intézménybe 17 HH-s, és 9 HHH-s jár. 2 HH kerekegyházi 

lakcímmel rendelkező tanuló Kecskemétre jár.  

Mivel egy általános iskola van a településen, Fülöpháza és Kunbaracs felvételi körzettel, 

módosító javaslatunk nincs a HH/HHH-s gyermekek elosztásával kapcsolatosan.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

7. Napirend tárgyalása 

 Tárgy: Pályázat kiírása a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz  

              begyűjtésére vonatkozó kötelező közszolgáltatás biztosítása érdekében 

             Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv II/7. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével, az alábbi határozatot hozta. 
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139/2024. (X. 16.) sz. Kth. 

Pályázat kiírása a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 

kötelező közszolgáltatás biztosítása érdekében 

 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 

1995. évi LVII. törvény 4. § (2) bekezdés d) pontjában foglalt kötelezettsége 

teljesítése érdekében pályázatot ír ki a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtésére vonatkozó kötelező közszolgáltatás biztosítása érdekében.  

Egyben elfogadja az előterjesztés mellékletét képező pályázati dokumentációt, és 

felhatalmazza a polgármestert a pályázati eljárás lefolytatására. 

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 
A 139/2024. (X. 16.) sz. Kth. határozat melléklete 

 
                  „PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.) pályázatot ír ki:  

közszolgáltatás végzésére Kerekegyháza település közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött 

háztartási szennyvíz a közszolgáltatásba bevont háztartások esetében évente legalább 1 alkalommal történő 

begyűjtésére és ártalmatlanító telepre elszállítására. 

1.) Az ajánlatkérő neve: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

címe: 6041 Kerekegyháza, Fő.u.47/a 

telefonszáma: 76/546-040 

fax száma: 76/545-147 

e-mail címe: kerpolhi@kerekegyhaza.hu  

         képviseli: dr Kelemen Márk polgármester /továbbiakban: Önkormányzat/ 

 

Pályázati feltételek: 

Ajánlattevőnek teljesítenie kell a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény IX/A. fejezetében 

(továbbiakban: Vgtv.), és a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 

közszolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455//2013. (XI.29.) Kormányrendeletben 

(továbbiakban: Rendelet) előírt feltételeknek való megfelelést a közszolgáltatási szerződés megkötése érdekében.  

 

2.) A közszolgáltatás ellátása során kötelezően igénybe vehető szennyvíztisztító telep, mint leürítő hely: 

A BÁCSVÍZ Zrt. által üzemeltetett Szennyvíztisztító telep 6000 Kecskemét, Mindszenti krt. 36. 8360/3 

hrsz. a létesítmény műszaki állapota megfelelő. 

 

3.) A leürítő hely kapacitása: 48.000 m3/d, NKÖSZ fogadási kapacitás: 400 m3/d, amelyből 

Kerekegyháza város részére rendelkezésre álló szabad kapacitás: 7 m3/d, az NKÖSZ fogadó 

kihasználtsága: 18%-os. 

 

4.) Az ajánlattevőnek legkésőbb a közszolgáltatás megkezdésekor rendelkeznie kell a közszolgáltatás 

ellátásához szükséges – legalább telefon alapú – ügyfélszolgálattal és ügyeleti rendszerrel. 

 

5.) A közszolgáltatásba bevont terület települési, földrajzi és közlekedési jellemzői, a teljesítés helye: 

Kerekegyháza város Bács-Kiskun megye északi részén a Duna-Tisza közi Homokhátságon, 

Kecskeméttől észak-nyugatra 19 km távolságban helyezkedik el. Megközelíthető az 52. számú 

főközlekedési útról, valamint a Kecskemét-Hetényegyháza összekötő útról. 

 

5.1)  Az érintett terület lakosságának száma: 6802 fő 

 

mailto:kerpolhi@kerekegyhaza.hu
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5.2) A közszolgáltatást igénybe vevő gazdálkodó szervezetek száma: 15  

 

5.3) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz várható mennyisége: 500 m3/év 

 

5.4) Vízjogi hatósági engedély főbb előírásai: Üzemeltető BÁCSVÍZ Zrt (székhely: 6000 Kecskemét, Izsáki 

út 13.) Vízjogi üzemeltetési engedély száma: Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály, Vizikönyvi szám: I/637; TVH-

16204-32-6/2019. számon. Ajánlatkérő jelen pályázati kiíráshoz mellékeli a vonatkozó engedélyeket, 

azok a kiírás elválaszthatatlan mellékleteit képezik. 

 

6.) A közszolgáltatással kapcsolatos korábban szerzett tapasztalatok általános ismertetése és a 

közszolgáltatás fejlesztésére vonatkozó elképzelések bemutatása: Kerekegyháza Város 

Önkormányzata, mint a Kecskemét és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítótelep 

Tulajdonközösség tagja a Kecskemét Város Agglomerációjának Csatornázási és Szennyvízkezelési 

Programja (ISPA/KA) projekt kapcsán megvalósított beruházások eredményeként a település belterületén 

100%-os mértékben kiépítette a szennyvízcsatorna hálózatot. A belterületen található mintegy 2.240 

lakóingatlan 95%-a rákötött a szennyvízcsatorna hálózatra. Ennek értelmében a nem közművel 

összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállításával kapcsolatos közszolgáltatást a külterületi 

lakóingatlanok esetében fogja a lakosság igénybe venni. A külterületi lakóingatlanok száma 450 db, a 

külterületi lakosság lélekszáma: 720 fő.  

Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító program végrehajtása érdekében Önkormányzat tagja a „Kék-Víz” – 

Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-Javító Önkormányzati Társulásnak. A fejlesztés 

eredményeként kiépítésre került a Búhegy dűlőben egy új vezetékes vízhálózat, valamint a meglévő 

vezetékes vízhálózat összekötésre került a fülöpházi rendszerrel.  

 

7.) Közszolgáltatás megkezdésének tervezett időpontja: 2025. január 1. napja 

 

8.) Közszolgáltatás ellátásának tervezett időtartama: 3 év 

 

9.) A járművek, gépek, berendezések és eszközök szükséges mennyisége és a közszolgáltatás teljesítése 

szempontjából azok lényeges műszaki és technológiai tulajdonságai: ajánlattevő rendelkezzen 

legalább 1 db, a szolgáltatás ellátásához szükséges, érvényes forgalmi engedéllyel ellátott gépjárművel; 

legalább 1 db edénnyel és 1 db kézi szerszámmal, amely a tevékenység gyakorlása során esetlegesen 

keletkező környezeti károk azonnali beavatkozást igénylő elhárításához szükséges; legalább 1 fő 

szennyvíz-szállító gépjármű vezetésére megfelelő engedéllyel rendelkező gépjárművezetővel 

 

10.) A közös ajánlatot benyújtó ajánlattevőknek meg kell jelölniük maguk közül azt a vállalkozást, 

amelyet – nyertességük esetén – a települési önkormányzat közszolgáltatónak minősít. 

 

11.)  A Rendelet 4. § (1) bekezdése alapján: a közszolgáltatási feladatok ellátására ajánlatot tevőnek 

legkésőbb a közszolgáltatás megkezdésének időpontjában rendelkeznie kell:  

a. a közszolgáltatás ellátásához szükséges, hatósági engedéllyel rendelkező járművekkel, 

gépekkel, berendezésekkel és eszközökkel;  

b. olyan, a tulajdonában, kezelésében vagy hatályos szerződéssel a bérleményében lévő, 

hatóságilag engedélyezett telephellyel, amely alkalmas a közszolgáltatás végzéséhez szükséges 

járművek, gépek, berendezések és eszközök tárolására, valamint azok tisztítására, 

fertőtlenítésére engedéllyel rendelkező vállalkozással kötött szerződéssel;  

c. olyan felszerelésekkel és eszközökkel, amelyek a közszolgáltatás ellátása során esetlegesen 

keletkező környezeti károk azonnali beavatkozást igénylő elhárításához szükségesek;  

d. a közszolgáltatás ellátásához szükséges létszámú - köztisztasági munkagép- és járműkezelő 

településtisztasági szippantógép-kezelő szakképesítéssel rendelkező - szakemberrel; továbbá  

e. a nyilvántartási, információs, valamint adatkezelési és adatszolgáltatási rendszer létrehozásához 

és folyamatos működtetéséhez szükséges feltételekkel.  

 

12.) A Rendelet 4. § (2) bekezdése alapján: több ajánlattevő közös ajánlattétele esetén a közös ajánlatot 

benyújtó ajánlattevőknek szerződésben kell rögzíteniük, valamint azt az ajánlatukhoz csatolniuk 

kell:  

a. az együttműködésük részletes szabályait, feltételeit és biztosítékait,  
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b. a képviseletükben eljáró vállalkozás megnevezését és képviseleti meghatalmazását, valamint  

c. az ajánlat tárgyát képező közszolgáltatási tevékenységek egymás közötti megosztását.  

 

13.)  A Rendelet 5. §-a alapján: az ajánlattevő ajánlatának - adatokkal és leírásokkal alátámasztott módon 

- tartalmaznia kell:  

a. a közszolgáltatás ellátásának módjára és szervezésére,  

b. a közszolgáltatás teljesítése során alkalmazni tervezett járművekre, gépekre, felszerelésekre, 

eszközökre, berendezésekre,  

c. a közszolgáltatás teljesítéséhez alkalmazni tervezett módszerekre, technológiákra és eljárásokra,  

d. a közszolgáltatással összefüggő fejlesztések elvégzésére,  

e. a közszolgáltatás körébe tartozó tevékenységek belső ellenőrzésének rendjére,  

f. a fogyasztói érdekek érvényesülésének és védelmének biztosítékaira és módszereire,  

g. a közszolgáltatás finanszírozásának feltételeire, módjára és a közszolgáltatás díjának 

meghatározására, valamint beszedésének módjára,  

h. az ügyfélszolgálati és tájékoztatási, valamint a nyilvántartási, adatkezelési és adatszolgáltatási 

rendszer működtetésére, valamint  

i. a közszolgáltatás végzéséhez rendelkezésre álló szakemberek létszámára  

vonatkozó javaslatot. 

 

14.) A Rendelet 10. §-a alapján: Közszolgáltatást gazdasági társaság, egyéni vállalkozó vagy egyéni cég 

akkor végezhet, ha  

a. rendelkezik a környezetbiztonságra, illetve a havária elhárítására vonatkozó - a felügyeletet 

ellátó hatóság által jóváhagyott - tervvel és  

b. a felügyeletet ellátó hatóságnál a közszolgáltatót bejelentették.  

 

15.) Ajánlattevőnek ajánlatában meg kell adnia a díjjavaslatát, mint az ellenszolgáltatás összegét a 

Rendelet 14.-17. §-aiban, valamint a Vgtv. 44/D. § (1)-(7) bekezdéseiben foglaltak alapján. Ajánlatkérő 

felhívja ajánlattevő figyelmét arra, hogy Kerekegyháza Város a Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési 

és -tisztítási Megvalósítási Programról szóló kormányrendelet hatálya alá tartozó azon település, így a 

Vgtv. 44/D. § (5)-(6) bekezdései alapján kéttényezős díjat (alapdíj és ürítési díj) kell alkalmazni. A 

BÁCSVÍZ Zrt. adatszolgáltatása alapján a kecskeméti szennyvíztisztító telepre beszállított szennyvíz 

tisztítási-ártalmatlanítási díja: nettó 422 Ft/m3 + a vízterhelési díj: 19 Ft/m3, amelynek figyelembe 

vételével kell az ajánlattevőnek meghatároznia az alapdíjat és az ürítési díjat). Az ajánlatkérő felhívja 

ajánlattevő figyelmét, hogy díjjavaslatát a szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, 

valamint egyes törvényeknek a további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi 

CXIV. törvényben foglaltak alapján adja meg. Az ellenszolgáltatás megfizetésére a szolgáltatást igénybe 

vevő lakosság kötelezett, közvetlenül a szolgáltató részére. 

 

16.)  Ajánlattevőnek ajánlatában nyilatkoznia kell: 

a. jelen pályázati felhívás elválaszthatatlan mellékletét képező közszolgáltatási szerződés-

tervezetben foglaltak elfogadásáról, 

b. jelen pályázati felhívás elválaszthatatlan mellékletét képező a nem közművel összegyűjtött 

háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 

önkormányzati rendelet-tervezetben foglaltak elfogadásáról; 

c. a vállalkozás nem áll végelszámolás alatt, ellene csőd, illetve felszámolási eljárás nincs 

folyamatban; 

d. a tevékenységével összefüggésben a megelőző két évben jogerős bírósági határozatban 

megállapított jogszabálysértést nem követett el; 

e. a pályázó a pályázati kiírásban foglalt feltételeket elfogadja és ajánlatát az eredményhirdetés 

időpontját követő legalább 30 napig fenntartja; 

f. nyertessége esetén a pályázati kiírásnak és az elfogadott pályázatának megfelelő közszolgáltatási 

szerződést az eredményhirdetés napját követő legfeljebb 15 napon belül aláírja;  

g. nyertessége esetén a közszolgáltatáson kívüli tevékenységei nem veszélyeztetik a 

közszolgáltatási szerződésben vállalt kötelezettségeinek teljesítését; 

h. nem áll végelszámolás alatt, ellene csőd-, illetve felszámolási eljárás nincs folyamatban; 

i. vállalja a közszolgáltatás ellátásához szükséges ügyfélszolgálat létrehozását, ügyeleti rendszer 

működtetését, (annak helye és elérhetőségének megjelölése). 

 

17.)  Ajánlattevőnek ajánlatához be kell csatolnia: 30 napnál nem régebbi cégkivonatának másolatát. 

(Egyéni vállalkozó esetében vállalkozói igazolványának másolatát) 
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18.) Ajánlattevő alkalmatlan, ha:  

a. nem rendelkezik az előírásoknak megfelelő, érvényes környezetvédelmi hatósági engedéllyel, 

vagy hatósági nyilvántartásba vétellel; 

b. nem rendelkezik az előírásoknak megfelelő telephellyel, illetőleg nem jogosult ilyen telephely 

használatára; 

c. nem rendelkezik legalább 1 db, a szolgáltatás ellátásához szükséges, érvényes forgalmi 

engedéllyel ellátott gépjárművel; 

d. nem rendelkezik legalább 1 db edénnyel és 1 db kézi szerszámmal, amely a tevékenység 

gyakorlása során esetlegesen keletkező környezeti károk azonnali beavatkozást igénylő 

elhárításához szükséges; 

e. nem rendelkezik legalább 1 fő szennyvíz-szállító gépjármű vezetésére megfelelő engedéllyel 

rendelkező gépjárművezetővel, 

f. nem rendelkezik nyilvántartási információs valamint adatkezelési és adatszolgáltatási rendszer 

létrehozásához és folyamatos működtetéséhez szükséges feltételekkel, illetve legalább 

papíralapú nyilvántartás vezetéséhez szükséges feltételekkel. 

Ajánlattevőnek alkalmassága igazolására a fenti dokumentumokat, nyilatkozatokat be kell csatolnia. 

 

19) Ajánlatok benyújtása és bontása: 

a. Az ajánlatot zárt borítékban egy eredeti példányban kell beadni, vagy beküldeni „Nem 

közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése és ártalommentes elhelyezése 

ajánlat" megnevezéssel, valamint az ajánlattevő nevének és címének a borítékon történő 

megjelölésével.  

b. Az ajánlat benyújtásának nyelve: magyar.  

c. Az ajánlatok benyújtásának helye és határideje: 2024. november 13. szerda 10.00 óra. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. földszint 13. 

szoba, személyesen, vagy postai úton. A postán feladott ajánlatokat az ajánlatkérő csak akkor 

tekinti határidőn belül benyújtottnak, ha annak kézhezvételére az ajánlattételi határidőig sor 

kerül. Az ajánlat, illetve az azzal kapcsolatos postai küldemények elvesztéséből és/vagy 

késedelmes beérkezéséből eredő kockázat az ajánlattevőt terheli. 

d. Az ajánlatok bontására 2024. november 13. szerda 10.00 óra Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. Tanácsteremben kerül sor, melyre 

ajánlatkérő ajánlattevőket ezúton tisztelettel meghívja.  

 

 

20)  Hiánypótlás: Ajánlatkérő ajánlattevőnek egy alkalommal, teljes körben hiánypótlási lehetőséget biztosít. 

 

21)  Ajánlatok elbírálása: Az ajánlatok elbírálásáról szóló döntést Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testülete hozza meg a Vgtv. 44/F. §. (3) bekezdés c) pontja alapján 2024. november 30. napjáig. 

 

22.)  Annak meghatározása, hogy az eljárásban lehet-e tárgyalni, vagy a benyújtott ajánlatokat 

tárgyalás nélkül bírálják el: az ajánlatokat, ajánlatkérő tárgyalás nélkül bírálja el. 

 

23.) Ajánlattevő tehet-e több változatú (alternatív) ajánlatot, vagy részajánlatot: nem 

 

24.) Bírálati szempont: a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás. 

 

25.) Az ajánlattevő nem igényelhet térítést az ajánlatkérőtől az ajánlat kidolgozásáért, és az 

ajánlattétellel kapcsolatban más jogcímen sem terjeszthet elő követelést, abban az esetben sem, ha az 

ajánlatkérő bármilyen okból eredménytelenné nyilvánította az eljárást. 

 

26.) Az ajánlattevők kizárólag írásban kiegészítő tájékoztatást kérhetnek az alábbi címen: Hirmann-Kiss 

Hajnalka műszaki ügyintéző, (6041 Kerekegyháza, Fő u.47/a; fax: 76/546-049; e-mail: 

kiss.hajnalka@kerekegyhaza.hu az ajánlattételi határidő lejárta előtt legkésőbb 5 nappal, melyre az 

ajánlatkérőnek az ajánlattételi határidő lejárta előtt legkésőbb 3 nappal kell a kiegészítő tájékoztatást 

megadni.  
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27.) Az ajánlattevő az ajánlatában – kifejezetten és elkülönített módon, mellékletben – közölt üzleti titok 

nyilvánosságra hozatalát megtilthatja, azonban az ajánlattevő nevének, székhelyének (lakóhelyének), 

az általa kért ellenszolgáltatásnak és a teljesítési határidőnek, valamint az olyan információnak, amely a 

pontozásnál szerepet játszik, a nyilvánosságra hozatalát nem tilthatja meg. 

 

28.) Az ajánlatkérő az eljárás nyertesének visszalépése esetén az eljárás eredményének kihirdetésekor a 

következő legkedvezőbb ajánlatot tevőnek minősített szervezettel köti meg a szerződést. 

29.) Ajánlatkérő fenntartja a jogot a beszerzési eljárás indokolás nélküli eredménytelenné 

nyilvánítására, visszavonására és módosítására Kerekegyháza Város Önkormányzatának Belső 

Szabályzata Kerekegyháza Város Önkormányzata közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseiről 

rendelkezéseiben foglaltak szerint.  

 

30.) A jelen ajánlattételi felhívásban nem szabályozottak vonatkozásában Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Belső Szabályzata Kerekegyháza Város Önkormányzata közbeszerzési 

értékhatár alatti beszerzéseiről előírásai szerint kell eljárni.  

 

Kerekegyháza, 2024. október 21. 

 

                                                                                        Dr Kelemen Márk 

                                                                                           polgármester 

 

K Ö Z S Z O L G Á L T A T Á S I  S Z E R Z Ő D É S  

a  n e m  k ö z m ű v e l  ö s s z e g y ű j t ö t t  h á z t a r t á s i  s z e n n y v í z  b e g y ű j t é s é r e  

v o n a t k o z ó  k ö z s z o l g á l t a t á s  b i z t o s í t á s á r a  

 

Amely létrejött egyrészről:  

Név: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Székhely: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

Statisztikai törzsszám: 15724595-8411-321-03 

Adószáma: 15724595-2-03 

Bankszámlasz: OTP Bank 11732002-15337908 

Képviseli: Dr. Kelemen Márk – polgármester,  

 a továbbiakban: Önkormányzat 

 

Másrészről:  

Név: …………………………………………….. 

Székhely: ……………………………………… 

Bankszámlasz: ……………………………….. 

Statisztikai törzsszám: ………………………… 

Adószáma: …………………………………….. 

Képviseli: ………………………………………,  

 a továbbiakban: ………………, Közszolgáltató 

együttesen: Szerződő felek  

között az alábbi feltételekkel: 

 

1. Előzmények  

 

1.1.  A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 4. § (2) bekezdés d) pontja 

alapján az Önkormányzat - a vízgazdálkodási tevékenységek, mint közfeladatok (közszolgáltatások) körében 

- köteles gondoskodni a településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművel 

összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről. 

1.2. Szerződő felek megállapítják, hogy a Közszolgáltató alkalmas a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtésére irányuló közszolgáltatás ellátására. 

1.3. Szerződő felek megállapítják, hogy a Vgtv. szerinti kötelező közfeladat ellátására irányuló 

közszolgáltatási szerződés megkötése érdekében Kerekegyháza Város Önkormányzatának Belső Szabályzata 

Kerekegyháza Város Önkormányzata közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseiről rendelkezéseiben foglaltak 

szerint beszerzési eljárást folytatott le, amely eljárást a Közszolgáltató nyert meg. Az eljárást lezáró döntést 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete …./2024. (……) Kth. sz. határozatával hozta meg a 
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Vgtv. 44/F. §. (3) bekezdés c) pontja alapján, valamint köti meg jelen közszolgáltatási szerződést a 

Közszolgáltató részére biztosítva a közszolgáltatás ellátásához a kizárólagos jogot. 

 

2. A Szerződéskötés célja 

 

A szerződéskötés célja, hogy a közszolgáltatási szerződés a Vgtv., Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás 

helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Önkormányzati Rendelet) és a nem közművel 

összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó más jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően 

biztosítsa Kerekegyháza közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 

vonatkozó közszolgáltatás teljes körű, jogszabályoknak megfelelő ellátását. 

3. A szerződés tartalma, hatálya 

 

3.1. Az Önkormányzat a Közszolgáltatót megbízza a település közigazgatási területén az ingatlanon keletkező, 

nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz (a továbbiakban szennyvíz) ideiglenes tárolására szolgáló 

gyűjtőhelyről történő begyűjtésével, továbbá a szennyvíznek ártalmatlanítás céljából történő rendszeres 

elszállításával, továbbá a begyűjtött és elszállított szennyvíz ártalmatlanítása céljából a kijelölt ártalmatlanító 

telepen történő elhelyezésével (a továbbiakban: közszolgáltatás) 

3.2. Közszolgáltató vállalja, hogy a közszolgáltatást folyamatosan, teljes körűen, a hatályban lévő jogszabályi 

előírások maradéktalan betartása mellett teljesíti, a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges mennyiségű és 

minőségű jármű, gép, eszköz, berendezés biztosítása, valamint a szükséges létszámú és képzettségű szakember 

alkalmazása mellett. 

3.3. A Szerződő felek jelen közszolgáltatási szerződést 3 évre, 2025. január 1-től 2027. december 31-ig terjedő 

időre kötik meg. 

3.4. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a közszolgáltatás teljesítéséhez Közszolgáltató alvállalkozókat 

foglalkoztathat. Az alvállalkozókkal a Közszolgáltató megállapodást köt a szennyvíz begyűjtésére és 

szállítására. A megállapodás részletesen szabályozza a közreműködők által beszállítandó szennyvíz 

összetételével kapcsolatos - külön jogszabályokban meghatározott - előírásokat, az általuk ellátandó 

feladatokat, valamint a rájuk vonatkozó, betartandó környezetvédelmi és technológiai előírásokat. A 

Közszolgáltató az alvállalkozók által ellátott tevékenységért teljes körű felelősséget vállal. A Közszolgáltató 

és az általa megbízott alvállalkozó között esetlegesen felmerülő vitás kérdés nem veszélyeztetheti a 

Közszolgáltatónak jelen szerződéssel vállalt kötelezettségeinek teljesítését. 

3.5. Az Önkormányzat a szennyvizet fogadó létesítményként a BÁCSVÍZ Zrt (székhely: 6000 Kecskemét, 

Izsáki út 13.) által üzemeltetett 6000 Kecskemét, Mindszenti krt. 36. szám alatti települési szennyvíztisztító 

telep szennyvízfogadó műtárgyát jelöli ki. Vízjogi üzemeltetési engedély száma: Csongrád Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály hatóság 

Vízikönyvi szám: I/637; TVH-16204-32-6/2019. számon. 

 

4. A Közszolgáltató kötelezettségei és jogosultságai 

 

4.1. Kötelezettséget vállal a Közszolgáltató arra, hogy jelen megállapodásban nevesített közszolgáltatás 

ellátásához, és biztonságosan bővíthető teljesítéséhez szükséges fejlesztéseket, beruházásokat és 

karbantartásokat a saját költségén haladéktalanul elvégzi, amelynek – az adott közszolgáltatásra vetített – 

költségeit a jogszabályban meghatározott módon a közszolgáltatási díjban érvényesítheti. 

4.2. A közszolgáltatás során a szennyvíz gyűjtését, szállítását a Közszolgáltató elfolyás és környezetszennyezés 

nélkül, az e célra engedélyezett zárt gyűjtőtartályban végzi – alvállalkozók esetében végezteti – a közterületek 

szennyezése nélkül. A gyűjtést, szállítást végző járművön fel kell tüntetni az üzemeltető nevét, címét. 

4.3. A Közszolgáltató köteles az ingatlantulajdonos bejelentésétől számított legfeljebb 48 órán belül a vele 

egyeztetett időpontban a szolgáltatást elvégezni.  

Az elmulasztott elszállítást: 

- ha az a Közszolgáltató hibájából nem történt meg 24 órán belül, 

- ha az a Közszolgáltatótól független, kívül álló okok miatt történt, 48 órán belül, vagy a rajta kívül álló okok 

megszűnése után azonnal köteles pótolni.  

Az elmulasztott elszállítás pótlásának időpontjáról a Közszolgáltató az ingatlantulajdonost külön értesíti. 

4.4. A Közszolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy közszolgáltatási tevékenysége keretében a szennyvizet 

kizárólag a 3.5 pontban kijelölt átadási helyen helyezi el, a települési szennyvíztisztító telep szennyvízfogadó 

műtárgyában.  

4.5. Közszolgáltató az ártalmatlanítás céljából beszállított szennyvízről nyilvántartást vezet, amely tartalmazza 

a szennyvíz: 

- mennyiségét, 
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- minőségét, 

- származási helyét. 

4.6. A Közszolgáltató a közszolgáltatás ellenértékeként jogosult a szolgáltatást igénybe vevő megrendelőktől 

számla kibocsájtása ellenében az Önkormányzati Rendeletben meghatározott közszolgáltatási díj közvetlen 

beszedésére, amely kéttényezős díjat – alapdíj, és ürítési díj – a Közszolgáltató javaslata alapján a Képviselő-

testület fogad el és az Önkormányzat Rendeletben hirdet ki. A díj mértékét jelen szerződés 1. sz. melléklete 

tartalmazza. Közszolgáltató a közszolgáltatási díjból származó bevételével nem fedezett költségei fedezetére 

az Önkormányzattól megtérítésre, kompenzációra nem jogosult. 

4.7. A Vgtv. 44/E. § (1) bekezdése alapján a Közszolgáltató részére a szolgáltatást igénybe vevő által meg nem 

fizetett díj, mint díjhátralék – a behajtás egyéb költségeivel együtt – adók módjára behajtandó köztartozásnak 

minősül. A díjhátralék behajtásáról a Közszolgáltató értesítése alapján a jegyző intézkedik a Vgtv. 44/E. § (2)-

(6) bekezdéseiben szabályozott eljárási rend szerint. 

4.8. Közszolgáltató tudomással bír arról, hogy a jelen szerződés aláírásakor az Önkormányzati Rendeletben 

alkalmazott díjkedvezmények, mentességek az Önkormányzattól igényelheti részletes elszámolás alapján.  

4.9. A Közszolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a közszolgáltatás kereteibe nem tartozó más 

szolgáltatásai költségeit, elszámolását és díját szigorúan elkülöníti és ezeket a költségeket a közszolgáltatás 

díjából részben sem finanszírozza. 

4.10. A Közszolgáltató köteles a közszolgáltatói tevékenységéről évente részletes költségelszámolást készíteni 

(a továbbiakban: költségelszámolás), és azt a tárgyévet követő év március 31-ig az Önkormányzatnak 

benyújtani. A költségelszámolásban a Közszolgáltató bemutatja  

- - a tárgyévben, az azt megelőző évben elszállított valamint a következő évben várható 

háztartási szennyvíz mennyiségét, 

- - a Közszolgáltató hatékony működéséhez szükséges folyamatos ráfordítások tárgyévi és azt 

követő évben várható alakulását, ezen belül a begyűjtés költségeit, 

- - a közszolgáltatás fejleszthető fenntartása érdekében szükséges felújításokat, 

karbantartásokat és azok költségeit, 

- - a közszolgáltatás ellátásához szükséges tervezett beruházásokat és azok költségeit. 

4.11. A Közszolgáltató a költségelszámolás részeként javaslatot tehet a közszolgáltatás díjának módosítására.  

4.12. Közszolgáltató a közszolgáltatás részeként - telefonos - ügyfélszolgálati tevékenységet biztosít a 

közszolgáltatás megrendelői, igénybe vevői számára. Az ügyfélszolgálati tevékenység során a 

megrendeléseket, kifogásokat, panaszokat a hatályos jogszabályi rendelkezések szerint kell kezelni. A 

közszolgáltatással kapcsolatos panaszokról, kifogásokról, azok kezeléséről és megoldásáról a Közszolgáltató 

az Önkormányzatot a 4.10. pont szerinti költségelszámolással egyidejűleg, de külön beszámoló keretében 

tájékoztatja. 

 

5. Az Önkormányzat kötelezettségei és jogosultságai 

 

5.1. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen megállapodásban nevesített közszolgáltatás 

hatékony és folyamatos ellátásához a Közszolgáltató számára szükséges információkat megadja, továbbá 

elősegíti a közszolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb vízgazdálkodási és hulladékgazdálkodási 

tevékenységek összehangolását.  

 

5.2. Az Önkormányzat az esetlegesen hozzá érkező panaszokat, kifogásokat haladéktalanul továbbítja a 

Közszolgáltató felé. Az ilyen jellegű panaszok, kifogások kivizsgálásáról, a megtett intézkedésekről 

Közszolgáltató 30 napon belül tájékoztatja az Önkormányzatot. 

 

6. A Közszolgáltatási szerződés módosítása és megszűnése 

 

6.1. Szerződő felek a jelen szerződés teljesítése érdekében egymással kötelesek együttműködni és a szerződés 

rendelkezéseinek teljesülése érdekében minden szükséges jognyilatkozatot, hozzájárulást stb. a másik fél felkérése 

esetén haladéktalanul megadni. A szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatok érvényességéhez a nyilatkozat írásba 

foglalása szükséges. 

6.2. Jelen szerződést az Önkormányzat és a Közszolgáltató egybehangzó akarattal, közös megegyezéssel – 

kizárólag a jogszabályban meg nem határozott tartalmi elemeit – módosíthatják. 

6.3. Jelen közszolgáltatási szerződés megszűnik az alábbi esetekben: 

 

- a 3.3. pontban meghatározott időtartam lejártával,  

- a Közszolgáltató jogutód nélküli megszűnésével, 

- elállással, ha teljesítés még nem kezdődött meg, 

- felmondással. 
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6.4. Az Önkormányzat és a Közszolgáltató a Közszolgáltatási szerződést csak a Vgtv.-ben meghatározott 

esetekben mondhatja fel. A felmondási idő 6 hónap. 

 

7. Záró rendelkezések 

 

7.1. Szerződő felek a jelen szerződésből származó jogvitáikat elsősorban békés úton kísérlik meg rendezni. 

Amennyiben a jogvita rendezése békés úton nem érhető el, úgy a Felek jelen szerződésből származó bármilyen 

vitájuk elintézésére - hatáskörtől függően - a Kecskeméti Járásbíróság vagy a Kecskeméti Törvényszék 

kizárólagos illetékességét kötik ki. 

7.2. A szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., a Vgtv., az Önkormányzati Rendelet és a nem 

közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó más jogszabályok rendelkezéseit kell 

alkalmazni. 

 

Felek a szerződést elolvasás után, valamint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá. 

 

Kerekegyháza, 2024. december …… 

 

 

…………………………………………….. …………………………………………….. 

Dr. Kelemen Márk 

polgármester 

Közszolgáltató 

  

  

  

1. melléklet  

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás legmagasabb 

díja 

 

 

 A B* 

1 alapdíj ……..Ft/hónap/ingatlan 

2 ürítési díj …….. Ft/m3 

 
* A díjak az általános forgalmi adó összegét nem tartalmazzák.” 

 
 
 

8. Napirend tárgyalása 

 Tárgy:  Képviselői laptop beszerzés 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv II/8. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ez már hagyomány, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzata minden képviselő részére biztosít egy laptopot munkájuk hatékonyabb végzése 

érdekében. Javasolta a keretösszeg elfogadását bruttó 2 240 000 Ft-ban, ez 8 db laptop 

beszerzését jelenti.  

 

Kaldenekker Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy a régi laptopok sorsa mi lesz? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az előző képviselő-testületi ülésen döntöttek arról, 

hogy aki meg szeretné vásárolni, az 20 000 Ft-ért megvásárolhatja.   
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Kecskeméti István bizottsági tag megkérdezte, hogy a külsős bizottsági tagoknak jár-e laptop? 

Az önkormányzati dolgozók munkáját is megkönnyítené, mivel akkor nem kellene papír alapon 

kiküldeni a rengeteg anyagot. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, eddig csak a képviselők kaptak laptopot. Jogosnak 

tartja a felvetést. Javasolta további 4 gép beszerzését, így a 12 db költsége 3 360 000 Ft. 

Javasolta a további 4 gép beszerzését is, és az új keretösszeg elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta 12 db laptop beszerzését és az új keretösszegről szóló 

határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével, az alábbi határozatot hozta. 
 
 

140/2024. (X. 16.) sz. Kth. 

Képviselői laptop beszerzés 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – az SZMSZ-ben 

természetbeni juttatásként szabályozott – 12 db képviselői laptop beszerzése érdekében 

maximum bruttó 3 360 000 Ft-ot biztosít. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a 

bruttó 3 360 000 Ft-ot felhalmozási kiadási előirányzat biztosítására, a kiadás fedezete 

a tartalék. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozóval a 

szállítási szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor a 

fenti döntést vegye figyelembe.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 

9. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Rendőrségi körzeti megbízottak elismerése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv II/9. sz. melléklete) 
 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta 2x70.000 Ft biztosítását, amely összegből 2 fő kerül 

díjazásra. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

141/2024. (X. 16.) Kth.  

Rendőrségi körzeti megbízottak elismerése 

 

Határozat  

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a rendőrségi körzeti 

megbízottak munkájának elismeréseként nettó 70 000,- Ft/fő összegű 

ajándékutalványt biztosít a rendőrségi munkavállalók részére. A Képviselő-

testület kötelezettséget vállal 140 000 Ft és járulékai összegű kiadási előirányzat 

biztosítására a személyi juttatások között a 2024. évi költségvetésében, a kiadás 

fedezete a tartalék. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési 

rendelet módosításkor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző  

Határidő: értelemszerűen 

 

 

10. Napirend tárgyalása 

Tárgy: A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 

Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása módosítása 

  Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv II/10. sz. melléklete) 
 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a polgármesterek neve lett aktualizálva a Társulási 

Megállapodásban. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével, az alábbi határozatot hozta. 
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142/2024. (X. 16.) sz. Kth. 

A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 

Társulási Megállapodása módosítása 

 

      Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Kelemen Márk 

polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta: 

 

1.) A Képviselő-testület a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és 

Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Fekete Zsoltot, 

Lajosmizse város polgármesterét delegálja. 

2.) A Képviselő-testület a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és 

Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának V. 

számú módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
 
 

A 142/2024. (X.16.) sz. Kth határozat melléklete  

 
„A DUNA-TISZA KÖZI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI 

ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK 

V. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA  

amely létrejött  

Ágasegyháza Község Önkormányzata, Akasztó Község Önkormányzata, Albertirsa Város Önkormányzata, 

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata, Apaj Község Önkormányzata, Áporka Község Önkormányzata, 

Apostag Község Önkormányzata, Ballószög Község Önkormányzata, Bénye Község Önkormányzata, Bugyi 

Nagyközség Önkormányzata, Cegléd Város Önkormányzata, Ceglédbercel Község Önkormányzata, Csemő 

Község Önkormányzata, Csengőd Község Önkormányzata, Csévharaszt Község Önkormányzata, Dánszentmiklós 

Község Önkormányzata, Délegyháza Község Önkormányzata, Dömsöd Nagyközség Önkormányzata, 

Dunaegyháza Község Önkormányzata, Dunatetétlen Község Önkormányzata, Dunavecse Város Önkormányzata, 

Ecser Nagyközség Önkormányzata, Farmos Község Önkormányzata, Felsőlajos Község Önkormányzata, 

Felsőpakony Község Önkormányzata, Fülöpháza Község Önkormányzata, Fülöpszállás Község Önkormányzata, 

Gomba Község Önkormányzata, Gyömrő Város Önkormányzata, Harta Nagyközség Önkormányzata, Helvécia 

Nagyközség Önkormányzata, Izsák Város Önkormányzata, Jakabszállás Község Önkormányzata, Kakucs Község 

Önkormányzata, Kaskantyú Község Önkormányzata, Káva Község Önkormányzata, Kecskemét Megyei Jogú 

Város Önkormányzata, Kerekegyháza Város Önkormányzata, Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata, 

Kocsér Község Önkormányzata, Kóka Község Önkormányzata, Kunadacs Község Önkormányzata, Kunbaracs 

Község Önkormányzata, Kunpeszér Község Önkormányzata, Kunszentmiklós Város Önkormányzata, 

Ladánybene Község Önkormányzata, Lajosmizse Város Önkormányzata, Lakitelek Nagyközség Önkormányzata, 

Lórév Község Önkormányzata, Maglód Város Önkormányzata, Majosháza Község Önkormányzata, Makád 

Község Önkormányzata, Mende Község Önkormányzata, Mikebuda Község Önkormányzata, Monor Város 

Önkormányzata, Monorierdő Község Önkormányzata, Nagykáta Város Önkormányzata, Nagykőrös Város 

Önkormányzata, Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata, Nyárlőrinc Község Önkormányzata, Nyársapát 

Község Önkormányzata, Ócsa Város Önkormányzata, Orgovány Nagyközség Önkormányzata, Örkény Város 

Önkormányzata, Páhi Község Önkormányzata, Pánd Község Önkormányzata, Pécel Város Önkormányzata, Péteri 

Község Önkormányzata, Pilis Város Önkormányzata, Ráckeve Város Önkormányzata, Solt Város 

Önkormányzata, Soltszentimre Község Önkormányzata, Sülysáp Város Önkormányzata, Szabadszállás Város 

Önkormányzata, Szalkszentmárton Község Önkormányzata, Szentkirály Község Önkormányzata, Szentlőrinckáta 

Község Önkormányzata, Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata, Szigetbecse Község Önkormányzata, 

Szigetcsép Község Önkormányzata, Szigetszentmárton Község Önkormányzata, Szigetújfalu Község 

Önkormányzata, Tabdi Község Önkormányzata, Taksony Nagyközség Önkormányzata, Tápióbicske Község 

Önkormányzata, Tápiógyörgye Község Önkormányzata, Tápióság Község Önkormányzata, Tápiószecső 
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Nagyközség Önkormányzata, Tápiószele Város Önkormányzata, Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata, 

Tápiószőlős Község Önkormányzata, Tass Község Önkormányzata, Tiszakécske Város Önkormányzata, Tóalmás 

Község Önkormányzata, Törtel Község Önkormányzata, Újsolt Község Önkormányzata, Újszilvás Község 

Önkormányzata, Úri Község Önkormányzata, Üllő Város Önkormányzata, Városföld Község Önkormányzata, 

Vasad Község Önkormányzata,  

mint a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: 

Társulás) tagjai (a továbbiakban: Tagok) a Tagok között 2017. szeptember 29.-én létrejött Társulási Megállapodást 

az alábbiak szerint módosítják. 

 

 

I Előzmények  

 

1. A 2024. évi polgármester választás eredményeként több Tag esetében változott a megválasztott 

polgármester személye.  

2. A Társulási Megállapodás II/2. pontja szerint a Tagok lakosságszámának megállapítására a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 146. § (3) 

bekezdésében foglaltak az irányadók, amelyre tekintettel - és a Központi Statisztikai Hivatal „Magyarország 

közigazgatási helynévkönyve, 2019. január 1.” kiadványa szerint - változott a Tagok lakosságszáma és ezzel 

összefüggésben a Társulási Tanács tagjainak szavazatszáma.  

3. A Társulási Megállapodás IX/1.2 pontja szerint „A Társulási Tanács tagjának megbízatása legfeljebb 

önkormányzati tisztsége megszűnéséig, vagy delegálása - valamennyi általa képviselt Tag képviselő-

testülete által történő - visszavonásáig szól.” Az 1. pontban jelzett változásokra tekintettel a Társulási 

Tanács egyes tagjainak megbízatása, önkormányzati tisztségük megszűnésére tekintettel megszűnt.  

 

I A Társulási Megállapodás módosítása  

Az Előzményekben rögzítettek alapján Tagok a Társulási Megállapodást az alábbiak szerint módosítják.  

1. A Tagok a Társulási Megállapodás II/2. pontjában foglalt táblázatot az alábbi táblázatra módosítják:  

 

(2. A Tagok neve székhelye, 

képviselője) Tag 

önkormányzat neve  

Székhelye  Polgármester neve  

Ágasegyháza Község 

Önkormányzata  

6076 Ágasegyháza Szent István 

tér 1.  

Füredi János  

Akasztó Község 

Önkormányzata  

6221 Akasztó, Fő utca 40.  Suhajda Antal  

Albertirsa Város 

Önkormányzata  

2730 Albertirsa, Irsay Károly u. 2.  Jutasiné Klein Kitti  

Alsónémedi Nagyközség 

Önkormányzata  

2351 Alsónémedi, Fő út 58.  Dr.Tüske Zoltán  

Apaj Község Önkormányzata  2345 Apaj, Fő tér 2.  Novák Pál  

Áporka Község 

Önkormányzata  

2338 Áporka, Petőfi S. u. 32.  Mészáros Károly  

Apostag Község 

Önkormányzata  

6088 Apostag, Kossuth Lajos utca 

1.  

Zakar Zoltán  

Ballószög Község 

Önkormányzata  

6035 Ballószög, Rákóczi út 15.  Somogyi Lajos  

Bénye Község Önkormányzata  2216 Bénye, Fő út 74.  Kovács Erika  

Bugyi Nagyközség 

Önkormányzata  

2347 Bugyi, Beleznay tér 1  Nagy András Gábor  

Cegléd Város Önkormányzata  2700 Cegléd, Kossuth tér 1.  Dr. Csáky András  

Ceglédbercel Község 

Önkormányzata  

2737 Ceglédbercel, Pesti út 61.  Török József  

Csemő Község 

Önkormányzata  

2713 Csemő, Petőfi S. u. 1.  Szűcs Judit  

Csengőd Község 

Önkormányzata  

6222 Csengőd, Dózsa György 

utca 35.  

Pivarcsi Csaba  

Csévharaszt Község 

Önkormányzata  

2212 Csévharaszt, Kossuth L. út 

43/B.  

Pulisch József  
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Dánszentmiklós Község 

Önkormányzata  

2735 Dánszentmiklós, Dózsa 

György u. 100.  

Sipeki Zsolt  

Délegyháza Község 

Önkormányzata  

2337 Délegyháza, Árpád utca 8.  dr. Riebl Antal  

Dömsöd Nagyközség 

Önkormányzata  

2344 Dömsöd, Petőfi tér 6.  Tarr-Sipos Zsuzsa  

Dunaegyháza Község 

Önkormányzata  

6323 Dunaegyháza, Mikszáth K. 

u. 25.  

Árizs-Agárdi Bernadett  

Dunatetétlen Község 

Önkormányzata  

6325 Dunatetétlen, Rákóczi u. 31.  Pálfi Mihályné  

Dunavecse Város 

Önkormányzata  

6087 Dunavecse, Fő út 43.  Vörös Sándor  

Ecser Nagyközség 

Önkormányzata  

2233 Ecser, Széchenyi u. 1.  Gál Zsolt  

Farmos Község 

Önkormányzata  

2765 Farmos Fő tér 1.  Horváth László  

Felsőlajos Község 

Önkormányzata  

6055 Felsőlajos, Iskola utca 12.  Juhász Gyula  

Felsőpakony Község 

Önkormányzata  

2363 Felsőpakony, Petőfi S. u. 9.  Nagy János  

Fülöpháza Község 

Önkormányzata  

6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5.  Balogh József János  

Fülöpszállás Község 

Önkormányzata  

6085 Fülöpszállás, Kossuth L. u. 

2.  

Gubacsi Gyula  

Gomba Község 

Önkormányzata  

2217 Gomba, Bajcsy-Zsilinszky 

utca 2.  

Lehota Vilmos  

Gyömrő Város 

Önkormányzata  

2230 Gyömrő Fő tér 1.  Tóth János Zoltán  

Harta Nagyközség 

Önkormányzata  

6326 Harta, Templom u. 68.  Dollenstein László  

Helvécia Nagyközség 

Önkormányzata  

6034 Helvécia, Sport utca 42.  Balogh Károly  

Izsák Város Önkormányzata  6070 Izsák Szabadság tér 1.  Lakatos Tamás  

Jakabszállás Község 

Önkormányzata  

6078 Jakabszállás, Petőfi Sándor 

utca 14.  

Szabó György Róbert  

Kakucs Község 

Önkormányzata  

2366 Kakucs, Fő utca 20  Szabó Henrik  

Kaskantyú Község 

Önkormányzata  

6211 Kaskantyú, Hunyadi u. 16.  Újházi Zsolt  

Káva Község Önkormányzata  2215 Káva, Pilisi utca 1.  Kakas Zsolt  

Kecskemét Megyei Jogú 

Város Önkormányzata  

6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.  Szemereyné Pataki Klaudia  

Kerekegyháza Város 

Önkormányzata  

6041 Kerekegyháza, Fő utca 

47/A.  

Dr. Kelemen Márk  

Kiskunlacháza Nagyközség 

Önkormányzata  

2340 Kiskunlacháza, Kossuth tér 

1.  

dr. Répás József  

Kocsér Község 

Önkormányzata  

2755 Kocsér, Szent István tér 1.  Hriagyel Csaba  

Kóka Község Önkormányzata  2243 Kóka, Dózsa Gy. út 1.  Juhász Ildikó  

Kunadacs Község 

Önkormányzata  

6097 Kunadacs, Rákóczi u. 2. 

szám  

Farkas Ildikó  

Kunbaracs Község 

Önkormányzata  

6043 Kunbaracs, Kölcsey u.1.  Hegedűs Lászlóné  

Kunpeszér Község 

Önkormányzata  

6096 Kunpeszér, Béke u. 8.  Varga Attila  

Kunszentmiklós Város 

Önkormányzata  

6090 Kunszentmiklós, Kálvin tér 

12.  

Lesi Árpád  

Ladánybene Község 

Önkormányzata  

6045 Ladánybene, Fő út 66.  Kardos Attila  
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Lajosmizse Város 

Önkormányzata  

6050 Lajosmizse, Városház tér 1.  Fekete Zsolt  

Lakitelek Nagyközség 

Önkormányzata  

6065 Lakitelek, Széchenyi krt. 48.  Madari Róbert  

Lórév Község Önkormányzata  2309 Lórév, Dundity A. u. 43.  Bogdán György  

Maglód Város Önkormányzata  2234 Maglód, Fő u. 12.  Kérges László  

Majosháza Község 

Önkormányzata  

2339 Majosháza, Kossuth u. 34.  Zsíros Viktor  

Makád Község 

Önkormányzata  

2322 Makád, Kossuth L. u. 52.  Baski Gábor  

Mende Község 

Önkormányzata  

2235 Mende, Fő u. 14.  Kaszanyi József  

Mikebuda Község 

Önkormányzata  

2736 Mikebuda, Fő u. 19.  Takácsné Mocsári Ibolya  

Monor Város Önkormányzata  2200 Monor, Kossuth L. u. 78-80.  Darázsi Kálmán  

Monorierdő Község 

Önkormányzata  

2213 Monorierdő, Szabadság u. 

50/A.  

Borbás Viktor  

Nagykáta Város 

Önkormányzata  

2760 Nagykáta, Dózsa György út 

2.  

Dorner Gábor  

Nagykőrös Város 

Önkormányzata  

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.  Dr. Körtvélyesi Attila  

Nyáregyháza Nagyközség 

Önkormányzata  

2723 Nyáregyháza, Nyáry Pál út 

37.  

Mészáros Sándor  

Nyárlőrinc Község 

Önkormányzata  

6032 Nyárlőrinc, Dózsa Gy. u. 34.  Pácsa József Lajos  

Nyársapát Község 

Önkormányzata  

2712 Nyársapát, Arany János u. 

11.  

Kis Miklós  

Ócsa Város Önkormányzata  2364 Ócsa, Bajcsy-Zsilinszky 

utca 2.  

Paul Tamás  

Orgovány Nagyközség 

Önkormányzata  

6077 Orgovány, Molnár Gergely 

u. 2.  

Gál Szilvia  

Örkény Város Önkormányzata  2377 Örkény, Kossuth L. u. 2.  Malata Zsolt  

Páhi Község Önkormányzata  6075 Páhi, Vasút u. 2.  Petz János  

Pánd Község Önkormányzata  2214 Pánd Fő út 84.  Lázók József  

Pécel Város Önkormányzata  2119 Pécel, Kossuth tér 1.  Dr. Kővári Alexandra  

Péteri Község Önkormányzata  2209 Péteri, Kossuth Lajos utca 2.  Petőné Vizi Valéria  

Pilis Város Önkormányzata  2721 Pilis, Kossuth Lajos út 47.  László Attila  

Ráckeve Város 

Önkormányzata  

2300 Ráckeve, Szent István tér 4.  Deák Tibor  

Solt Város Önkormányzata  6320 Solt, Béke tér 1.  Németh István  

Soltszentimre Község 

Önkormányzata  

6223 Soltszentimre, Hősök tere 1.  Nagy István  

Sülysáp Város Önkormányzata  2241 Sülysáp, Szent I. tér.1.  Horinka László  

Szabadszállás Város 

Önkormányzata  

6080 Szabadszállás, Kálvin tér 1.  Darabos József  

Szalkszentmárton Község 

Önkormányzata  

6086 Szalkszentmárton, Jókai 

utca 2.  

Gulyásné Horváth Tünde  

Szentkirály Község 

Önkormányzata  

6031 Szentkirály, Kossuth Lajos 

u. 13.  

Szabó Gellért  

Szentlőrinckáta Község 

Önkormányzata  

2255 Szentlőrinckáta, Arany J. u. 

26.  

Nagy István  

Szentmártonkáta Nagyközség 

Önkormányzata  

2254 Szentmártonkáta, Rákóczi 

út. 52/c.  

Skoda Ferenc  

Szigetbecse Község 

Önkormányzata  

2321 Szigetbecse, Petőfi S. u. 34.  Sósné Michélisz Edina  

Szigetcsép Község 

Önkormányzata  

2317 Szigetcsép, Szabadság u. 2.  Tóthné Kriszt Judit  
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Szigetszentmárton Község 

Önkormányzata  

2318 Szigetszentmárton, Telkes 

utca 10.  

Borbély Péter  

Szigetújfalu Község 

Önkormányzata  

2319 Szigetújfalu, Fő út 45.  Taligás Károly  

Tabdi Község Önkormányzata  6224 Tabdi, Kossuth Lajos u. 9.  Fábián Sándor  

Taksony Nagyközség 

Önkormányzata  

2335 Taksony, Fő út 85.  Zsolnai Pál  

Tápióbicske Község 

Önkormányzata  

2764 Tápióbicske, Rákóczi út 93.  Herczegh Róbert  

Tápiógyörgye Község 

Önkormányzata  

2767 Tápiógyörgye Szent I. tér 1.  Fehér Henrietta  

Tápióság Község 

Önkormányzata  

2253 Tápióság, Bicskei út 3.  Puhlné Gulyás Brigitta  

Tápiószecső Nagyközség 

Önkormányzata  

2251 Tápiószecső, Deák F. u. 18.  Bata József  

Tápiószele Város 

Önkormányzata  

2766 Tápiószele, Rákóczi u. 4.  Dobos Imre György  

Tápiószentmárton Nagyközség 

Önkormányzata  

2711 Tápiószentmárton, Kossuth 

l. u. 3.  

Györe László  

Tápiószőlős Község 

Önkormányzata  

2769 Tápiószőlős, Kossuth L. út 

65.  

Dr. Szoboszlay Árpád Károly  

Tass Község Önkormányzata  6098 Tass Széchenyi út 48  Németh Gábor  

Tiszakécske Város 

Önkormányzata  

6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.  Tóth János  

Tóalmás Község 

Önkormányzata  

2252 Tóalmás Fő tér 1-3.  Kovács Magdolna  

Törtel Község Önkormányzata  2747 Törtel, Szent István tér 1.  Godó János  

Újsolt Község Önkormányzata  6321 Újsolt, Petőfi S. u. 3.  Gergelyné Mészáros Renáta  

Újszilvás Község 

Önkormányzata  

2768 Újszilvás, Szent István u. 6  Dr. Petrányi Csaba  

Úri Község Önkormányzata  2244 Úri Rákóczi út 31.  Csontos István  

Üllő Város Önkormányzata  2225 Üllő, Templom tér 3.  Tóth Péter  

Városföld Község 

Önkormányzata  

6033 Városföld, Felszabadulás 

útja 35.  

Abonyi Roland  

Vasad Község Önkormányzata  2211 Vasad, Kossuth Lajos utca 

21.  

Marton József Zoltán  

 
 

2. A Tagok a Társulási Megállapodás 1. mellékletét képező „A Tagok lakosságszáma, 

szavazatszáma és szavazati aránya” című táblázatot jelen megállapodás 1. mellékletére módosítják.  

 

3. A Tagok a Társulási Megállapodás 2. mellékletét képező „A Társulási Tanács egyes tagjait jelölő 

társulási tagok listája” című táblázatot jelen megállapodás 2. mellékletére módosítják.  

 
 

4. A Társulási Megállapodás módosítással nem érintett rendelkezései, változatlan 
tartalommal hatályban maradnak.  

 
 
Kecskemét, 2024. 
 
1. melléklet A Tagok lakosságszáma, szavazatszáma és szavazati aránya* 

 

Tag önkormányzat neve Lélekszám Szavazati arány 

1  Ágasegyháza Község Önkormányzata  1875  0,31%  

2  Akasztó Község Önkormányzata  3146  0,52%  

3  Albertirsa Város Önkormányzata  13724  2,26%  

4  Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata  5582  0,92%  

5  Apaj Község Önkormányzata  1095  0,18%  
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6  Áporka Község Önkormányzata  1260  0,21%  

7  Apostag Község Önkormányzata  2043  0,34%  

8  Ballószög Község Önkormányzata  4304  0,71%  

9  Bénye Község Önkormányzata  1205  0,20%  

10  Bugyi Nagyközség Önkormányzata  5240  0,86%  

11  Cegléd Város Önkormányzata  36391  5,99%  

12  Ceglédbercel Község Önkormányzata  4232  0,70%  

13  Csemő Község Önkormányzata  4413  0,73%  

14  Csengőd Község Önkormányzata  1987  0,33%  

15  Csévharaszt Község Önkormányzata  2122  0,35%  

16  Dánszentmiklós Község Önkormányzata  2574  0,42%  

17  Délegyháza Község Önkormányzata  5900  0,97%  

18  Dömsöd Nagyközség Önkormányzata  6020  0,99%  

19  Dunaegyháza Község Önkormányzata  1474  0,24%  

20  Dunatetétlen Község Önkormányzata  512  0,08%  

21  Dunavecse Város Önkormányzata  3878  0,64%  

22  Ecser Nagyközség Önkormányzata  4092  0,67%  

23  Farmos Község Önkormányzata  3413  0,56%  

24  Felsőlajos Község Önkormányzata  992  0,16%  

25  Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata  3753  0,62%  

26  Fülöpháza Község Önkormányzata  854  0,14%  

27  Fülöpszállás Község Önkormányzata  2224  0,37%  

28  Gomba Község Önkormányzata  3193  0,53%  

29  Gyömrő Város Önkormányzata  20332  3,35%  

30  Harta Nagyközség Önkormányzata  3332  0,55%  

31  Helvécia Nagyközség Önkormányzata  4971  0,82%  

32  Izsák Város Önkormányzata  5488  0,90%  

33  Jakabszállás Község Önkormányzata  2657  0,44%  

34  Kakucs Község Önkormányzata  3185  0,52%  

35  Kaskantyú Község Önkormányzata  937  0,15%  

36  Káva Község Önkormányzata  631  0,10%  

37  Kecskemét Megyei Jogú Város 

Önkormányzata  

109450  18,01%  

38  Kerekegyháza Város Önkormányzata  6451  1,06%  

39  Kiskunlacháza Nagyközség 

Önkormányzata  

9727  1,60%  

40  Kocsér Község Önkormányzata  1828  0,30%  

41  Kóka Község Önkormányzata  4407  0,73%  

42  Kunadacs Község Önkormányzata  1345  0,22%  

43  Kunbaracs Község Önkormányzata  665  0,11%  

44  Kunpeszér Község Önkormányzata  766  0,13%  

45  Kunszentmiklós Város Önkormányzata  8110  1,33%  

46  Ladánybene Község Önkormányzata  1698  0,28%  

47  Lajosmizse Város Önkormányzata  11659  1,92%  

48  Lakitelek Nagyközség Önkormányzata  4862  0,80%  

49  Lórév Község Önkormányzata  303  0,05%  

50  Maglód Város Önkormányzata  12431  2,05%  

51  Majosháza Község Önkormányzata  1706  0,28%  

52  Makád Község Önkormányzata  1227  0,20%  

53  Mende Község Önkormányzata  4185  0,69%  

54  Mikebuda Község Önkormányzata  675  0,11%  

55  Monor Város Önkormányzata  19743  3,25%  

56  Monorierdő Község Önkormányzata  5137  0,85%  

57  Nagykáta Város Önkormányzata  11855  1,95%  

58  Nagykőrös Város Önkormányzata  23016  3,79%  

59  Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata  3847  0,63%  

60  Nyárlőrinc Község Önkormányzata  2258  0,37%  
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61  Nyársapát Község Önkormányzata  2056  0,34%  

62  Ócsa Város Önkormányzata  9938  1,64%  

63  Orgovány Nagyközség Önkormányzata  3254  0,54%  

64  Örkény Város Önkormányzata  4842  0,80%  

65  Páhi Község Önkormányzata  1131  0,19%  

66  Pánd Község Önkormányzata  1905  0,31%  

67  Pécel Város Önkormányzata  17377  2,86%  

68  Péteri Község Önkormányzata  2665  0,44%  

69  Pilis Város Önkormányzata  11806  1,94%  

70  Ráckeve Város Önkormányzata  11080  1,82%  

71  Solt Város Önkormányzata  5874  0,97%  

72  Soltszentimre Község Önkormányzata  1283  0,21%  

73  Sülysáp Város Önkormányzata  8539  1,41%  

74  Szabadszállás Város Önkormányzata  5955  0,98%  

75  Szalkszentmárton Község Önkormányzata  2814  0,46%  

76  Szentkirály Község Önkormányzata  1874  0,31%  

77  Szentlőrinckáta Község Önkormányzata  1888  0,31%  

78  Szentmártonkáta Nagyközség 

Önkormányzata  

4877  0,80%  

79  Szigetbecse Község Önkormányzata  1390  0,23%  

80  Szigetcsép Község Önkormányzata  2785  0,46%  

81  Szigetszentmárton Község Önkormányzata  2630  0,43%  

82  Szigetújfalu Község Önkormányzata  2167  0,36%  

83  Tabdi Község Önkormányzata  1013  0,17%  

84  Taksony Nagyközség Önkormányzata  6882  1,13%  

85  Tápióbicske Község Önkormányzata  3596  0,59%  

86  Tápiógyörgye Község Önkormányzata  3556  0,59%  

87  Tápióság Község Önkormányzata  2735  0,45%  

88  Tápiószecső Nagyközség Önkormányzata  6132  1,01%  

89  Tápiószele Város Önkormányzata  5891  0,97%  

90  Tápiószentmárton Nagyközség 

Önkormányzata  

5733  0,94%  

91  Tápiószőlős Község Önkormányzata  2889  0,48%  

92  Tass Község Önkormányzata  2834  0,47%  

93  Tiszakécske Város Önkormányzata  11690  1,92%  

94  Tóalmás Község Önkormányzata  4002  0,66%  

95  Törtel Község Önkormányzata  4188  0,69%  

96  Újsolt Község Önkormányzata  151  0,02%  

97  Újszilvás Község Önkormányzata  2660  0,44%  

98  Úri Község Önkormányzata  2540  0,42%  

99  Üllő Város Önkormányzata  12605  2,07%  

100  Városföld Község Önkormányzata  2139  0,35%  

101  Vasad Község Önkormányzata  1993  0,33%  

 
*Az Mötv. 146. § (3) bekezdése alapján a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános 
választása évének január 1-jei lakosságszáma alapján kell meghatározni. Forrás: KSH – 2024. évi 
helységnévtár 
2. melléklet A Társulási Tanács egyes tagjait jelölő társulási tagok listája, a Társulási Tanács tagjai és 

mandátumszáma 
 

Lakosságszám/ szavazatszám  %  

A Társulási Tanács 1. tagját jelölő társulási tag  

Kecskemét Megyei Jogú Város 

Önkormányzata  

109450  18,01%  

A Társulási Tanács 1. tagja, dr. 

Fekete Gábor Kecskemét 

Megyei Jogú Város 

109450  18,01%  
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alpolgármestere szavazatainak 

száma  

A Társulási Tanács 2. tagját jelölő társulási tagok  

Ágasegyháza Község 

Önkormányzata  

1875  0,31%  

Ballószög Község 

Önkormányzata  

4304  0,71%  

Fülöpháza Község 

Önkormányzata  

854  0,14%  

Helvécia Nagyközség 

Önkormányzata  

4971  0,82%  

Jakabszállás Község 

Önkormányzata  

2657  0,44%  

A Társulási Tanács 2. tagja, 

Balogh József János, Fülöpháza 

község polgármestere 

szavazatainak száma  

14661  2,42 %  

A Társulási Tanács 3. tagját jelölő társulási tagok  

Felsőlajos Község 

Önkormányzata  

992  0,16%  

Kerekegyháza Város 

Önkormányzata  

6451  1,06%  

Kunbaracs Község 

Önkormányzata  

665  0,11%  

Ladánybene Község 

Önkormányzata  

1698  0,28%  

Lajosmizse Város 

Önkormányzata  

11659  1,92%  

Nyárlőrinc Község 

Önkormányzata  

2258  0,37%  

Orgovány Nagyközség 

Önkormányzata  

3254  0,54%  

Városföld Község 

Önkormányzata  

2139  0,35%  

A Társulási Tanács 3. tagja, 

Fekete Zsolt, Lajosmizse város 

polgármestere szavazatainak 

száma  

29116  4,79 %  

A Társulási Tanács 4. tagját jelölő társulási tagok  

Kocsér Község Önkormányzata  1828  0,30%  

Lakitelek Nagyközség 

Önkormányzata  

4862  0,80%  

Nagykőrös Város Önkormányzata  23016  3,79%  

Nyársapát Község 

Önkormányzata  

2056  0,34%  

Szentkirály Község 

Önkormányzata  

1874  0,31%  

Tiszakécske Város 

Önkormányzata  

11690  1,92%  

A Társulási Tanács 4. tagja, Tóth 

János, Tiszakécske város 

polgármestere szavazatainak 

száma  

45326  7,46 %  

A Társulási Tanács 5. tagját jelölő társulási tagok  

Akasztó Község Önkormányzata  3146  0,52%  

Csengőd Község Önkormányzata  1987  0,33%  

Dunatetétlen Község 

Önkormányzata  

512  0,08%  

Fülöpszállás Község 

Önkormányzata  

2224  0,37%  
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Harta Nagyközség 

Önkormányzata  

3332  0,55%  

Izsák Város Önkormányzata  5488  0,90%  

Kaskantyú Község 

Önkormányzata  

937  0,15%  

Páhi Község Önkormányzata  1131  0,19%  

Solt Város Önkormányzata  5874  0,97%  

Soltszentimre Község 

Önkormányzata  

1283  0,21%  

Tabdi Község Önkormányzata  1013  0,17%  

Újsolt Község Önkormányzata  151  0,02%  

A Társulási Tanács 5. tagja, 

Németh István, Solt város 

polgármestere szavazatainak 

száma  

27078  4,46 %  

A Társulási Tanács 6. tagját jelölő társulási tagok  

Apostag Község Önkormányzata  2043  0,34%  

Dunaegyháza Község 

Önkormányzata  

1474  0,24%  

Dunavecse Város Önkormányzata  3878  0,64%  

Kunadacs Község 

Önkormányzata  

1345  0,22%  

Kunpeszér Község 

Önkormányzata  

766  0,13%  

Kunszentmiklós Város 

Önkormányzata  

8110  1,33%  

Szabadszállás Város 

Önkormányzata  

5955  0,98%  

Szalkszentmárton Község 

Önkormányzata  

2814  0,46%  

Tass Község Önkormányzata  2834  0,47%  

A Társulási Tanács 6. tagja, Lesi 

Árpád, Kunszentmiklós város 

polgármestere szavazatainak 

száma  

29219  4,81 %  

A Társulási Tanács 7. tagját jelölő társulási tagok  

Albertirsa Város Önkormányzata  13724  2,26%  

Cegléd Város Önkormányzata  36391  5,99%  

Ceglédbercel Község 

Önkormányzata  

4232  0,70%  

Csemő Község Önkormányzata  4413  0,73%  

Dánszentmiklós Község 

Önkormányzata  

2574  0,42%  

Mikebuda Község 

Önkormányzata  

675  0,11%  

Újszilvás Község Önkormányzata  2660  0,44%  

A Társulási Tanács 7. tagja, Dr. 

Csáky András, Cegléd város 

polgármestere szavazatainak 

száma  

64669  10,65 %  

A Társulási Tanács 8. tagját jelölő társulási tagok  

Farmos Község Önkormányzata  3413  0,56%  

Szentlőrinckáta Község 

Önkormányzata  

1888  0,31%  

Tápióbicske Község 

Önkormányzata  

3596  0,59%  

Tápiógyörgye Község 

Önkormányzata  

3556  0,59%  

Tápióság Község Önkormányzata  2735  0,45%  

Tápiószele Város Önkormányzata  5891  0,97%  
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Tápiószentmárton Nagyközség 

Önkormányzata  

5733  0,94%  

Tápiószőlős Község 

Önkormányzata  

2889  0,48%  

Törtel Község Önkormányzata  4188  0,69%  

A Társulási Tanács 8. tagja, 

Dobos Imre György, Tápiószele 

város polgármestere 

szavazatainak száma  

33889  5,58 %  

A Társulási Tanács 9. tagját jelölő társulási tagok  

Kóka Község Önkormányzata  4407  0,73%  

Mende Község Önkormányzata  4185  0,69%  

Nagykáta Város Önkormányzata  11855  1,95%  

Sülysáp Város Önkormányzata  8539  1,41%  

Szentmártonkáta Nagyközség 

Önkormányzata  

4877  0,80%  

Tápiószecső Nagyközség 

Önkormányzata  

6132  1,01%  

Tóalmás Község Önkormányzata  4002  0,66%  

Úri Község Önkormányzata  2540  0,42%  

A Társulási Tanács 9. tagja, 

Dorner Gábor, Nagykáta város 

polgármestere szavazatainak 

száma  

46537  7,67 %  

A Társulási Tanács 10. tagját jelölő társulási tagok  0,00  

Bénye Község Önkormányzata  1205  0,20%  

Csévharaszt Község 

Önkormányzata  

2122  0,35%  

Felsőpakony Község 

Önkormányzata  

3753  0,62%  

Gomba Község Önkormányzata  3193  0,53%  

Káva Község Önkormányzata  631  0,10%  

Monor Város Önkormányzata  19743  3,25%  

Monorierdő Község 

Önkormányzata  

5137  0,85%  

Nyáregyháza Nagyközség 

Önkormányzata  

3847  0,63%  

Pánd Község Önkormányzata  1 905  0,32%  

Péteri Község Önkormányzata  2665  0,44%  

Pilis Város Önkormányzata  11806  1,94%  

Vasad Község Önkormányzata  1993  0,33%  

A Társulási Tanács 10. tagja, 

Darázsi Kálmán Monor város 

polgármestere szavazatainak 

száma  

58000  9,56 %  

A Társulási Tanács 11. tagját jelölő társulási tagok  

Ecser Nagyközség 

Önkormányzata  

4092  0,67%  

Gyömrő Város Önkormányzata  20332  3,35%  

Maglód Város Önkormányzata  12431  2,05%  

Pécel Város Önkormányzata  17377  2,86%  

Üllő Város Önkormányzata  12605  2,07%  

A Társulási Tanács 11. tagja, 

Dr. Kővári Alexandra, Pécel 

város polgármestere 

szavazatainak száma  

66837  11 %  

A Társulási Tanács 12. tagját jelölő társulási tagok  

Apaj Község Önkormányzata  1095  0,18%  

Áporka Község Önkormányzata  1260  0,21%  
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Délegyháza Község 

Önkormányzata  

5900  0,97%  

Dömsöd Nagyközség 

Önkormányzata  

6020  0,99%  

Kiskunlacháza Nagyközség 

Önkormányzata  

9727  1,60%  

Lórév Község Önkormányzata  303  0,05%  

Majosháza Község 

Önkormányzata  

1706  0,28%  

Makád Község Önkormányzata  1227  0,20%  

Ráckeve Város Önkormányzata  11080  1,82%  

Szigetbecse Község 

Önkormányzata  

1390  0,23%  

Szigetcsép Község 

Önkormányzata  

2785  0,46%  

Szigetszentmárton Község 

Önkormányzata  

2630  0,43%  

Szigetújfalu Község 

Önkormányzata  

2167  0,36%  

A Társulási Tanács 12. tagja, 

Tarr-Sipos Zsuzsa, Dömsöd 

nagyközség polgármestere 

szavazatainak száma  

47290  7,78 %  

A Társulási Tanács 13. tagját jelölő társulási tagok  

Alsónémedi Nagyközség 

Önkormányzata  

5582  0,92%  

Bugyi Nagyközség 

Önkormányzata  

5240  0,86%  

Kakucs Község Önkormányzata  3185  0,52%  

Ócsa Város Önkormányzata  9938  1,64%  

Örkény Város Önkormányzata  4842  0,80%  

Taksony Nagyközség 

Önkormányzata  

6882  1,13%  

A Társulási Tanács 13. tagja, 

Dr. Tüske Zoltán, Alsónémedi 

nagyközség polgármestere 

szavazatainak száma  

35669  5,87 %  

Összes szavazatszám  607741  

„ 

 

 
11. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Egyebek 

  

a.) Tárgy:   Máltai udvar helyzete 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv II/11/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Máltai udvar helyzetét mindenki ismeri. Elég 

szerencsétlen helyzet, de jelenleg nincs rá jobb megoldás. Sem az Önkormányzat, és sem a 

Városgazdasági Nonprofit Kft nem végezhet hulladékgazdálkodási tevékenységet a jogszabály 

szerint. Tehát egy nagyon szűk mezsgyén mozog a Máltai udvar sorsa.  

Amikor külterületi konténereket helyezett ki anno az önkormányzat, akkor az sem működött, 

mert minden hulladékot letettek, még az állati tetemeket is. Tarthatatlan helyzet alakult ki.  
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Akkor döntött úgy a képviselő-testület, hogy felszámolja. A külterületi lakosok részére, a máltai 

udvar lett kijelölve, ahová behozhatják a szemetet, így került oda a szemét, mint átmeneti 

hulladéktároló. A baj az, hogy nemcsak a külterületi lakosok teszik le oda a hulladékot, hanem 

a belterületi lakosok, vállalkozók, tehát mindenki ott szabadul meg a saját lomjaitól. A 

külterületi lakosoknak mindenképpen meg kell oldani a szemétszállítást. A Máltai udvar miatt 

egyre több a lakossági panasz.  

Kérte, hogy keressenek olyan megoldást erre vonatkozóan, egy olyan területet, ahol az átmeneti 

gyűjtőudvar kialakítható lenne. Kérte továbbá, hogy hatalmazza fel a képviselő-testület arra, 

hogy folytasson egyeztetéseket annak érdekében, hogy a Máltai udvar helyett, egy új területen 

kerülhessen kialakításra az átmeneti tároló. Akár megvétele, akár bérlése érdekében járjon el, 

készítse elő és hozza a képviselő-testület elé.  

A hulladékok lerakását szigorúan le fogják szabályozni, hogy a lomtalanítást, ne oda vigye a 

lakosság és a vállalkozók. Egyébként más lehetőség is van a lomtalanításra vonatkozóan, a 

közszolgáltató által biztosított házhoz menő lomtalanítás.   

 

Kaldenekker Zoltán külső bizottsági tag elmondta, régebbi képviselő-testületi ülésen már volt 

szó arról, hogy a Monostori-féle telken kívül van egy terület, amelyet meg lehetne venni. 

Évekkel ezelőtt Szilvási Imrével össze lett íratva, hogy milyen területei vannak az 

önkormányzatnak. Azok között nincs olyan terület, ami megfelelő lenne? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, más célra megvásároltak egy területet Molnár 

Zoltántól az kb. 1500 m2-es, de elhelyezkedése nem szerencsés, hogy ott átmeneti 

hulladéktároló udvart lehessen kialakítani. Új terület kijelölését, megvételét, vagy bérlését 

szeretné elindítani. Annak nincs értelme, hogy külterületeken elhelyezzenek konténereket 

össze-vissza. Olyan területet szeretne kialakítani, ami megfelel a jogszabályoknak, hiszen nem 

hulladékgazdálkodást végeznek, hanem csak átmeneti tárolást. Az önkormányzati területek 

össze lettek írva, sajnos nem igazán van olyan terület, ahol ez optimálisan megvalósítható lenne. 

Ennek a területnek a megközelíthetősége sem mindegy. Ha nagyon külterületre kerül, akkor 

senki nem fogja kivinni a szemetet. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével, az alábbi határozatot hozta. 

 

143/2024. (X. 16.) sz. Kth. 

Hulladékudvar létesítése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Máltai-udvarban található 

átmeneti hulladéktároló megszüntetése érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy 

folytasson tárgyalásokat az új helyszínen történő kialakítása érdekében.  
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Egyben felkéri a polgármestert, hogy a tárgyalások eredményeként készítsen 

előterjesztést a megszerzésre kerülő új helyszínre, és a kialakítási költségekre 

vonatkozóan, hogy a képviselő-testületi döntéshozatalt követően haladéktanul 

megkezdődhessen az új átmeneti hulladéktároló kialakítása. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

b.) Tárgy:   Vagyonnyilatkozatok 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a vagyonnyilatkozatokat 2024. október 31-ig kell 

leadni az önkormányzat irodájában. 

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, a köztartozásmentes nyilvántartásban történő 

regisztrációt a KOMA adatbázisban az ügyfélkapun keresztül kell kitölteni.  

 

 

Boldizsár András képviselő 16:45 órakor elhagyta az üléstermet. A képviselő-testület 

továbbra is határozatképesen 8 fővel folytatta a tanácskozást.  

 

 

c.) Tárgy:   Farkas emlékpark helyzete 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, a Farkas emlékpark mellett a kúriát visszaszerezni hogyan 

lehetne, mert áldatlan állapotban van. Nagyon elhanyagolt a park is, az épületet nem tudta 

megnézni, de gondolja, hogy az is. Maga a terület magánkézben van. Kérte, hogy az 

önkormányzat vizsgálja felül, hogy hogyan lehetne visszaszerezni ezt a területet. Most lesz az 

évforduló, jó lenne valamilyen pályázati forrásból visszavásárolni és méltó körülményeket 

biztosítani az ingatlan számára. Ez egy magasztos cél lenne.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Farkas kúria valóban nincs jó állapotban. Kár, 

hogy a volt tulajdonos alapítvány azt régen eladta. Cél az, hogy valami jót kellene vele tenni. 

Beszél a tulajdonosokkal, hogy mi a szándékuk az ingatlannal.  

 

 

d.) Tárgy: Kunpusztai iskola jövője 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, a kunpusztai templom mellett az iskola felújítása is szükséges 

lenne. Régebben volt erről szó, hogy az önkormányzat majd a helyi vadásztársasággal együtt 

pályázatot nyújt be, Pályázat az még nincs, az állagmegóvást el kellene végezni. Nagyon rossz 

állapotban van az épület. A Városgazdasági Nonprofit Kft-nek lennének teendői még a tél 

beállta előtt. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, már kérte, hogy a Városgazdasági Nonprofit Kft. 

végezze el, mérje fel, hogy mi a teendő ott. Hosszabb távon annak a felújítása nagyon költséges 

lenne, csak pályázati forrásból valósítható meg. Eladni nem szeretné, komoly érték. Közösségi 

tér kialakítása lenne a cél. Legalább lenne funkciója. Kialakítani és szabadjára hagyni egy 

értéket, az nem egy logikus döntés. Cél az lenne, hogy határozza meg az önkormányzat, hogy 

mire használná. A célt meg tudjuk fogalmazni, de a kérdés az, hogy miből tegye rendbe az 

önkormányzat, mert ennek óriási költsége lenne. Jelenleg pályázati forrás nincs.  

 

 

e.) Tárgy:  Univer üzlet előtti parkolók felfestése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, az Univer áruház előtti parkoló felfestése. Kevés a parkoló. 

Az emberek rosszul osztják be a parkolót. Három-négy autóval kevesebb tud beállni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a felfestést meg fogjuk oldani.  

 

 

f.) Tárgy:  Háziorvosi szolgálatok helyzete 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, többen keresték háziorvosi ügyben. Lesz-e változás 

a háziorvok között. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Vitányi doktornő beadta a felmondását. Doktornő 

elismerte, hogy az önkormányzat mindent megtett annak érdekében, hogy ne menjen el, de a 

végleges döntése az, hogy nem tud maradni. Ez kb. pár napja erősítette meg, hogy nem vállalja 

tovább a háziorvosi körzet ellátását. Rendszeresen egyeztet az orvosokkal, hogy aki nem 

szeretné folytatni a praxisát, az időben jelezze az önkormányzat felé.  Az önkormányzat 

mindent megtett annak érdekében, hogy maradjon, kéréseit folyamatosan teljesítette.  

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, Vitányi doktornő 2024. december 31-ig látja el 

a feladatot, utána még fél éve van arra, hogy a praxist eladja. Hirdeti már, konkrét jelentkező 

nem volt, csak érdeklődő. Az önkormányzat megkereste az engedélyező hatóságot. Sajnos ők 

sem tudtak helyettes orvost javasolni, aki a praxist ellátná. Javasolták, hogy a szomszéd 

településeken is érdeklődjünk, ami folyamatban van. Bármilyen orvosi végzettséggel lehet 

valaki háziorvos. A feladatellátással kapcsolatban elmondta, ha helyettesítés lesz, akkor 

megváltozik a rendelés menete. Heti 20 óra a háziorvosok rendelési ideje, melyből helyettesítés 

esetén a felét kell személyes jelenléttel biztosítani. Asszisztencia az marad, úgy néz ki, hogy 

sokat tud segíteni a betegellátásban. A helyettes orvos keresése sürgős feladat, mert az 

önkormányzatnak működési engedélyt kell kérnie 2025. január 1-től. 

 

Kaldenekker Zoltán külsős bizottsági tag megkérdezte, amennyiben Vitányi doktornő fél éven 

belül nem tudja eladni a praxist, akkor az visszaszáll az önkormányzatra ingyen és bérmentve? 

 

Dr. Kelemen Már polgármester elmondta, mindenki azon dolgozik, hogy megfelelő megoldást 

találjunk. Ha ő nem tudja eladni a praxist, akkor visszaszáll az önkormányzatra, ingyenesen.  
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g.) Tárgy:  Közvilágítás 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Fazekas Fülöp képviselő jelezni szeretné, hogy a Dózsa György utca és a Petőfi utca 

kereszteződésében, továbbá a Kölcsey utca és az Arany János utca sportpálya mögötti 

kereszteződésben nem ég a közvilágítás. 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 17:05 órakor bezárta. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


